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TERMÍN UZÁVĚRKY
PETŘVALDSKÝCH NOVIN

Č. 5 JE

7. KVĚTNA 2014
Termíny uzávěrek dalších 

čísel novin
jsou zveřejněny na 

www.petrvald.info

Z OBSAHU:
• 12. 5. a 13. 5.  

Sbírka použitého ošacení

• 13. 5. a 14. 5.
Zápis do mateřské školy

• 17. 5.
Fučíkovská třicítka

• 24. 5.
Taneční megapárty 

• 30. 5.   Den dětí

ZTRÁTY A NÁLEZY
V měsíci březnu 2014 byly na 
MěÚ odevzdány tyto nálezy:
• svazek 5 klíčů s čipem 

a s přívěsky
Místo nálezu: Petřvald ul. Mi-
chálkovická
• prsten z bílého kovu pánský
Místo nálezu: Petřvald ul. Podlesní
• pánská zimní bunda šedé 

barvy s nefunkčním zipem
Místo nálezu: Petřvald ul. 
K Muzeu
• dioptrické brýle s černým 

rámkem
Místo nálezu: Petřvald ul. Os-
travská - poblíž zdravotního 
střediska (zubní)
Majitel se může informovat 
v kanceláři č. 2 v budově 
městského úřadu nebo tele-
fonicky na čísle 596 542 905 
- Bc. Ivana Rajdusová

Termín: 13. května 2014
Stanoviště:
zastávka U Kaple   
08.00 – 08.30 hod.

u hřiště HEPO   
09.00 – 09.30 hod.

Podlesí, prostranství u fa TRIAS
10.00 – 10.30 hod.

Březiny, hasičská zbrojnice  
11.00 – 12.00 hod.

Městský úřad   
13.30 – 16.00 hod.

Cena očkování: 120,- Kč

Možnost zakoupení tablet na odčer-
vení i antiparazitálních prostředků.

Chovatelům, kteří si od 1. 3. 
2013 vzali nebo vezmou do péče 
toulavého psa, odchyceného na 
katastru města Petřvald, bude 
poskytnut jednorázový věcný dar 
(krmivo pro psy) ve výši max. 
1000,- Kč. Pes musí být řádně 
přihlášen k poplatku a poplatek 
řádně zaplacen. Chovatel může 
po 6 měsících, kdy má psa v péči, 
požádat město Petřvald o po-
skytnutí tohoto věcného daru za 
předpokladu, že doloží protokol 
o převzetí psa do péče, vystave-

ný útulkem, a doklad o přihlášení 
psa a zaplacení poplatku. Žádost 
bude projednána vždy na nejbliž-
ším zasedání rady města. 

Ing. Zuzana Sáňková,
referent odboru výstavby a ŽP 

OČKOVÁNÍ PSŮ

Setkání občanů města Petřvaldu 
a zástupců Policie ČR

Konalo se 2. 4. 2014 v kultur-
ním domě našeho města. Přišlo 
celkem jedenáct občanů, hos-
tů bylo přítomno dvanáct. A kdo 
se zúčastnil z pozvaných osob? 
Náměstek ředitele Policie ČR 
pro Moravskoslezský kraj plk. 
Mgr. Radim Daněk, zástupce ře-
ditele Územního odboru Karvi-
ná JUDr. kpt. Dalibor Mašlonka, 
npor. Bc. Jaroslav Suchý, vedou-
cí OO PČR Petřvald, paní Vanda 
Holubová a Pavla Majzlíková z ne-
ziskové společnosti ROMODROM, 
o.p.s., Ing. Karel Jalovec z MěÚ 
Orlová, oblast územního plánu aj. 

V úvodu setkání vystoupil Mgr. 
Radim Daněk, který seznámil pří-
tomné s počty policistů v našem 
městě. Tabulkově i skutečně je 
v našem městě v  současné době 
celkem 15 policistů. Tento počet 
odpovídá velikosti obce i nápadu 
trestné činnosti. V současné době 
se neuvažuje o zvýšení počtu po-
licistů na OO PČR Petřvald. Další 
z hostů JUDr. Dalibor Mašlonka 
podrobně hovořil o situaci kolem 
sběren šrotu a zastaváren. Ing. 
Karel Jalovec podal informaci 
o tom, že obec nemůže zakázat 
ubytovny žádnou obecně závaz-

nou vyhláškou. Zástupkyně ze 
společnosti ROMODROM, o.p.s. 
paní V. Holubová a P. Majzlíková 
nabídly občanům bytového domu 
čp. 515 na Březinách svou po-
moc. Snažily se navázat kontakt 
s nimi a zároveň oslovily také 
majitele domu čp. 515. Sociálně 
- terénní pomoc nabídly nejen pří-
tomným občanům, ale všem, kteří 
o ni požádají. 

V závěru setkání vystoupil JUDr. 
kpt. D. Mašlonka, který zopakoval: 
„Policie má za povinnost zejména 
chránit život, zdraví a majetek nás 
všech a k tomu využívá dostupnou 
legislativu (Přestupkový zákon, 

Trestní zákon). Krátkodobě se dá 
problém řešit i povoláním speciál-
ní pořádkové jednotky, ale důle-
žité je pochopit, že vše musí být 
řešeno zákonnou cestou. Mnohé 
problémy by měli řešit politici na 
vládní úrovni i na úrovní Parlamen-
tu ČR. Jsme tu od toho, abychom 
vám vaše problémy pomohli řešit. 
V případě problémů se obracejte 
na OO PČR Petřvald.“

V úplném závěru padla i slova 
poděkování na adresu Bc. J. Su-
chého, vedoucího OO PČR Pet-
řvald za aktivní přístup petřvald-
ských policistů k řešení daných 
problémů.                             JaS

Mgr. Radim Daněk a Jarmila Skálová, starostka města
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Dne 15. března 2014 se opět 
po čtvrt roce v obřadní síni usku-
tečnilo slavnostní setkání jubilantů 
s představiteli města. Pozváni byli 
jubilanti, kteří v měsících leden, 
únor a březen oslavili 80., 85., 90. 
a 95. narozeniny. 

Naše pozvání přijali tito osla-
venci: Anežka Puzońová, Jaroslav 
Václavek, Josef Toman, Anna Še-
večková, Vanda Volná, Vlastimír 
Rotrekl a Ladislav Durčák.   

V oficiální části přednesl slav-
nostní projev člen rady města pan 
Petr Přeček a přednesem veršů 
sametového alba pohladila po 
duši členka zastupitelstva města 

Mgr. Šárka Němcová. Svůj pro-
jev ukončil p. Přeček přípitkem na 
počest všech jubilantů. Pod tak-
tovkou hudebníků zpěváka R. Ši-
rily, varhanice Mgr. R. Šterngerk 
a houslisty Z. Smolky si společně 
zazpívali. Jubilanty potěšily svým 
programem i žákyně ZUŠ pod ve-
dením paní Šárky Podobové.

Všem jubilantům ještě jednou 
přejeme do dalších let především 
pevné zdraví, mnoho osobní poho-
dy, spokojenosti a radosti ze života.

Těšíme na další setkání s ju-
bilanty, které se bude konat již 
v červnu tohoto roku.

Komise pro občanské záležitosti 

Jarní slavnostní setkání 
jubilantů v obřadní síni 

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ
NA MĚSÍCE KVĚTEN A ČERVEN 2014 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob

- úterý, středa

Květen

6., 7.,

13., 14.,

20., 21.,

27., 28.,

Červen 

3., 4.,

10., 11.,

17., 18.,

24., 25.,

3. Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů

- pondělí, úterý 

2. Svoz (PET 
láhve jen 
od nápojů) - 
žlutých pytlů 

- čtvrtek 

15. května 

12. června

Květen 

5., 6.,

12., 13.,

19., 20.,

26., 27.,  

Červen 

2., 3.,

9., 10.,

16., 17.,

23., 24.,

30.  

Foto: P. Římánek. Zleva stojící: Mgr. Šárka Němcová – členka zastupitel-
stva města, Petr Přeček – člen rady města, Ivana Tomková – matrikářka.  
Zleva sedící: Anežka Puzońová, Jaroslav Václavek, Anna Ševečková, Josef 
Toman, Vanda Volná, Vlastimír Rotrekl, Ladislav Durčák. 

Komise pro občanské zále-
žitosti města Petřvald pořádá 
v obřadní síni slavnostní obřady 
– vítání občánků, jubilejní svatby 
a setkání s jubilanty. 

Srdečně zveme občany, kteří 
oslaví životní jubileum, jubilejní 
svatbu anebo mají zájem o vítá-
ní občánků. 

Vítání občánků
– slavnostní zápis

Slavnostní obřad probíhá pro 
každé dítě samostatně. V obřad-
ní síni máme pro dítě připrave-
nou kolébku.

Jubilejní svatby
- zlatá svatba     - 50. výročí
- smaragdová svatba - 55. výročí
- diamantová svatba - 60. výročí

Uzavření manželství

Pro konání svatebních obřadů jsou 
stanoveny radou města tyto dny:

- pátek – zkrá-
cený svateb -
ní obřad (cca 
10 min.),

- sobota – svatební obřad s hud-
bou, zpěvem a přednesem.

V oba uvedené dny lze uza-
vřít manželství v obřadní síni bez 
správního poplatku.

Tyto uvedené slavnostní ob-
řady se konají v sobotu v ob-
řadní síni MěÚ Petřvald, jejich 
konkrétní termín je nutno do-
předu dohodnout na matrice 
(osobně nebo na níže uvedeném 
kontaktu).

Kontakt na matriku:

Ivana Tomková, tel. 596 542 904,
tomkova@petrvald-mesto.cz 

Těšíme se na setkání s vámi.

I.Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald

INFORMACE
K SLAVNOSTNÍM OBŘADŮM

Informace pro občany České republiky o podmínkách hlasování
ve volbách do Evropského parlamentu na území České republiky,
které se konají ve dnech 23. a 24. května 2014

Občan České republiky má 
právo hlasovat ve volbách do 
Evropského parlamentu na úze-
mí České republiky za předpo-
kladu, že

• nejpozději druhý den voleb do-
sáhl věku 18 let

• nevznikla u něj překážka ve vý-
konu volebního práva

• je zapsán v seznamu voličů pro 
volby do Evropského parlamen-
tu, popřípadě hlasuje na volič-
ský průkaz

Právo volit do Evropského par-
lamentu na území České republi-
ky mají i občané jiných členských 
států Evropské unie, jestliže nej-
později do 13. dubna 2014 požá-
dali obecní úřad o zápis do sezna-
mu voličů a zároveň splnili další 
zákonné podmínky.

Voličský průkaz vydává obec-
ní úřad voliči, který je u tohoto 
obecního úřadu zapsán v sezna-
mu voličů pro volby do Evropského 
parlamentu a nebude moci nebo 
nehodlá volit ve volebním okrsku, 

pro který je tento seznam veden. 
Volič, který je zapsán v seznamu 
voličů pro volby do Evropského 
parlamentu, může požádat o vy-
dání voličského průkazu nejdří-
ve ode dne vyhlášení voleb, a to 
písemným podáním opatřeným 
ověřeným podpisem voliče, do-
ručeným nejpozději 15 dnů pře-
de dnem voleb, tj. do 8. května 
2014, obecnímu úřadu. Obecní 
úřad nejdříve 15 dnů přede dnem 
voleb předá voličský průkaz osob-
ně voliči nebo osobě, která se 

prokáže plnou mocí s ověřeným 
podpisem voliče žádajícího o vy-
dání voličského průkazu, anebo 
jej voliči zašle.

Volič si může ověřit na obec-
ním úřadě svůj zápis ve stálém 
seznamu voličů pro všechny dru-
hy voleb na území České repub-
liky, nebo později (po 13. dubnu 
2014) svůj zápis přímo v sezna-
mu voličů pro volby do Evropské-
ho parlamentu.

Petra Bierská, odbor správní

Děkuji městu Petřvald za pozvání k slavnostnímu setkání jubi-
lantů v obřadní síni dne 15. března 2014, také paní matrikářce 
a všem zúčastněným, kteří se podíleli na přípravě tohoto slavnost-
ního obřadu.

Vlastimír Rotrekl

PODĚKOVÁNÍ
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18. března 2014 se sešli v kul-
turním domě našeho města peda-
gogičtí pracovníci spolu se správ-
ními zaměstnanci ze školství. 
Pro přítomné to byla významná 
událost, neboť starostka Jarmila 
Skálová oceňovala na základě roz-
hodnutí rady města pedagogické 
pracovnice z řad mateřských a zá-
kladních škol. 

Den učitelů zahájila kulturní 
referentka J. Burová, která pře-
dala slovo paní starostce Jarmi-
le Skálové. Z jejího projevu vy-
bíráme…

„28. březen, den výročí naro-
zení velkého středověkého mysli-
tele Jana Amose Komenského, je 
příležitostí připomenout široké ve-
řejnosti význam a nezastupitelnou 
úlohu učitele při výchově a vzdě-
lávání budoucí generace. Uply-
nul rok a máme z pohledu vedení 
města opět příležitost se setkat 
se zástupci pedagogické veřej-
nosti, která v Petřvaldě představu-
je velké množství obětavých lidí, 
kteří se každodenně postaví  na 
několik hodin před své žáky, aby 
jim ze svých vědomostí a schop-
ností předali pro jejich budoucí 
život co nejvíce. 

V rámci letošního setkání byly 
na návrh rady města oceněny čtyři 
pedagogické pracovnice. Jsme si 
vědomi, že ocenění si svým způ-

sobem zaslouží každý z vás. 
Většina pedagogických pra-
covníků se dobře vyrovnává 
s novými nároky na úlohu uči-
tele. Každá z oceněných má za 
sebou dlouholetou úspěšnou 
pedagogickou kariéru, předa-
ly své vědomosti a schopnos-
ti a přidaly k tomu kus sebe 
sama. Ne vždy se jim dostalo 
ze strany rodičů pochopení, 
uznání, poděkování. Přesto ne-
propadly skepsi a v jejich pří-
stupech k dětem nadále převlá-
dal pedagogický optimismus.

Jsou učitelé, o kterých už 
J.W.Goethe řekl: Učitel, který 
dokáže vzbudit zájem o jeden 
jediný dobrý skutek, o jednu 
jedinou dobrou báseň, udělá 
víc než ten, kdo nám předá 
podobu a jméno celých říší 
podružných přírodních výtvo-
rů  - tolik citát.

Na závěr paní starostka 
poděkovala i všem správním 
zaměstnancům základních 
a mateřských škol, bez je-
jichž pomoci bychom si velmi 
těžko uměli představit chod 
školských zařízení. Srdečně  
pozdravila i všechny důchod-
ce a přála jim především zdra-
ví, pohodu a krásné, sluneč-
né dny.“ 

(pokračování na str. 4)

Město Petřvald a Český svaz žen Petřvald – sídliště vyhlašují

SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ
• Letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)
• Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon
• Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbyt-

ky látek)
• Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
• Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky
• Obuv – veškerou nepoškozenou
• Hračky – nepoškozené a kompletní
• Peří, péřové přikrývky a polštáře

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
- ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, ko-

berce – z ekologických důvodů
- nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem zne-

hodnotí
- znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční ve dnech :
12. 5. 2014     od 8.00 do  17.00 hod.
na Středisku kulturních služeb Petřvald

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se ne-
poškodily transportem.

Sbírka je určená pro Občanské sdružení Diakonie Broumov, kte-
rá je neziskovou organizací a poskytuje sociální služby pro občany 
z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azy-
lové ubytování i pracovní příležitost.

Více na  www: diakoniebroumov.org
Bližší informace vám rádi sdělíme:
tel.: 224 316 800, 224 317 203

DEN UČITELŮ 

Zleva: Jarmila Skálová – starostka města, Hana Lamlová, Eva Zamazalová, 
Ing. Václav Holeček – místostarosta. 

Zleva: Ing. Václav Holeček – místostarosta, Mgr. Pavla Helbichová, Mgr. Miluše 
Wasilová, Jarmila Skálová – starostka města.  

Městský úřad v Petřvaldě, 
odbor výstavby a ŽP na základě 
kontrolní prohlídky a upozornění 
občanů vyzýval vlastníka objektu 
čp. 1867 ve smyslu stavebního 
zákona (dále jen SZ), aby zjednal 
nápravu – provedl nezbytné úpra-
vy a údržbu stavby a stanovil lhů-
tu pro její splnění.  

Podle §3 odst.4 SZ se údrž-
bou stavby rozumějí práce, jimiž 
se zabezpečuje její dobrý sta-
vební stav tak, aby nedocházelo 
k znehodnocování stavby a aby 
se co nejvíce prodloužila její uži-
vatelnost.    

Vlastníka objektu zjišťovali 
pracovníci stavebního úřadu po-
dle výpisu z katastru nemovitos-
tí, kde bylo mimo jiné zjištěno, že 

na objektu vázne zástavní právo 
a exekuce. Náklady na udržovací 
práce nese vlastník objektu sám. 
I přes veškerou snahu  doručit 
výzvy na zjednání nápravy (vč.fo-
todokumentace stavu objektu) 
se nám tyto vrací zpět  jako ne-
doručené. Z tohoto důvodu nelze 
vymáhat plnění povinností a ter-
mínu odstranění závad.

Město Petřvald a stavební 
úřad může jednat pouze ve smy-
slu zákona a platné legislativy. 
Jediným možným způsobem jak 
uchránit objekt před postupným 
rozebíráním je spolupráce veřej-
nosti s policií. 

Eva Kubisová

vedoucí OVaŽP MěÚ Petřvald

Spolupráce veřejnosti 
a policie může zabránit 
rozebírání neudržovaného 
objektu čp. 1867 
COCCODRILLO u prodejny 
COOP na ul. Březinské
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Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY
50. schůze Rady města Petřval-
du se konala 13. března 2014
RM rozhodla o zřízení věcných 
břemen (služebnosti inženýrské 
sítě) na pozemcích města.
RM vyhlásila záměr pronájmu po-
zemku parc. č. 4546/15 v kat. 
území Petřvald u Karviné od 
1. 5. 2014.

RM rozhodla 
• v souladu s ustanovením § 81 

odst. 1 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných zakázkách 
ve znění pozdějších předpisů 
a Zásadami pro aplikaci záko-
na    č. 137/2006 Sb. v pod-
mínkách města Petřvald  o vý-
běru nejvhodnější nabídky ve 
výběrovém řízení malého roz-
sahu na „Generální oprava 
topného systému ZŠ Školní“ 
a o uzavření smlouvy o dílo 
s uchazečem BERNOLD s.r.o., 
Ostrava  za cenu nejvýše pří-
pustnou ve výši  2.114.371,- 
Kč včetně DPH.

• v  sou la du  s  us t a nove -
ním § 166 odst. 3 zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškol-
ním, základním, středním, vyš-
ším odborném a jiném vzdělá-
vání (školský zákon) v platném 
znění  nevyhlásit konkurzní ří-
zení na funkci ředitelky přísp. 
org. ZŠ a ZUŠ Petřvald Škol-
ní 246 a vydat ředitelce ZŠ 
a ZUŠ Petřvald Školní 246, 
přísp. org. Ing. Zdeňce Koz-
lovské  potvrzení o pracovním 
poměru na dobu určitou 6 let, 
tj. do 31. července 2020.

• o vyřazení opotřebovaných 
a nezvěstných knih z knihov-
ního fondu knihovny města 
Petřvald.

• o uzavření  Dodatku ke smlou-
vě o závazku veřejné služby ve 
veřejné linkové dopravě k za-
jištění dopravní obslužnosti 
na území města Petřvald, uza-
vřené dne 20. 1. 2009, v plat-
ném znění se společností 
ČSAD Havířov a.s., kterým se 
mění  výše prokazatelné ztrá-

ty pro období od 1. 1. 2014 
do 31. 12. 2014 na částku 
2 212.561,- Kč. 

• o uzavření  Dodatku  ke smlou-
vě o závazku veřejné služby ve 
veřejné linkové dopravě k za-
jištění dopravní obslužnosti na 
území města Petřvald, uzavře-
né dne 15. 1. 2009, v platném 
znění se společností ČSAD 
Karviná a.s., kterým se mění  
pro období od 1. 1. 2014 do 
31. 12. 2014 výše prokazatel-
né ztráty dopravci za rok 2014 
v částce  743.267,- Kč. 

• o udělení Pamětní plakety 
města Petřvald za „Přínos 
pro město Petřvald v oblasti 
školství“  Mgr. Miluši Wasilo-
vé, vedoucí učitelce ZŠ a ZUŠ 
Petřvald, Školní 246, přísp. 
org., pracoviště Závodní 822, 
„Ocenění za příkladný přístup 
k pedagogické činnosti“ Mgr. 
Pavle Helbichové, učitelce ZŠ 
a ZUŠ Petřvald, paní Haně
Lamlové a paní Evě Zamazalo-
vé, učitelkám Mateřské školy 
Petřvald a „Ocenění za dlou-
hodobou práci pro město Pet-
řvald“ panu Pavlu Římánkovi.

• o uzavření smlouvy o zajiště-
ní uměleckého pořadu s paní 
Věrou Špinarovou a o uzavře-
ní smlouvy o zajištění umě -
leckého pořadu se skupinou 
pana Adama Pavlíka na akci 
Den tradic města Petřvald dne 
27. 9. 2014.

RM vzala na vědomí 
• informaci o záměru firmy Envi-

solar Energy, s.r.o., Ostrava na 
vybudování technologického 
zařízení pro úpravu průmyslo-
vých odpadů  v areálu bývalé-
ho Dolu J. Fučík v Petřvaldě.

• informaci o výši školného 
v Mateřské škole Petřvald pro 
školní rok 2014/2015, a to 
240,- Kč/měsíc a termíny zá-
pisů dětí do mateřské školy.

• v ýkaz o p lnění rozpoč tu 
k 28. 2. 2014.

Pak předala slovo paní ředi-
telce Zdeňce Kozlovské a paní 
ředitelce Jiřině Budíkové, kte-
rým patří velké poděkování ze 
strany města za bezchybný chod 
škol a velmi dobrou řídící práci 
na školách.

Poté už nastalo předávání vy-
znamenání, které za mateřské 
školy obdržela paní Eva Zama-
zalová a paní Hana Lamlová. Za 
základní školu byla oceněná Mgr. 
Miluše Wasilová, která již dosáh-
la důchodového věku a poděko-
vání jí patřilo za dlouhodobou 
práci vykonávanou ve školství. 
Další oceněnou byla Mgr. Pavla 
Helbichová, výchovná poradky-

ně školy. Překvapení přichystalo 
vedení města také panu Pavlu 
Římánkovi, kterému rada města 
udělila pamětní medaili za rozvoj 
města u příležitosti jeho životní-
ho jubilea. Zároveň tak rada měs-
ta ocenila jeho 30 letou fotogra-
fickou práci pro město Petřvald.  

Květiny vyznamenaným pře-
dal místostarosta Ing. V. Hole-
ček. Zástupci z přátelských pol-
ských měst Strumieně a Jasie-
nice předali květiny ředitelkám 
škol. Program ukončilo brněn-
ské divadlo. 

Všem patří vřelé poděkování 
za práci s dětmi ve školství.

JaS 
Zleva: Jarmila Skálová – starostka města, Pavel Římánek, Ing. Václav
Holeček – místostarosta.

VÝZVA
Městský úřad Orlová, odbor dopravy, řeší dopravní neho-

du, k níž došlo dne 28.02.2014 kolem 6:45 hodin v Petřvaldu 
na světelné křižovatce ulic Ostravská, Podlesní a 2. května.

Není zřejmé, které vozidlo vjelo do křižovatky na zelený sig-
nál a které na červený signál. 

Žádáme případné svědky této dopravní nehody, aby kontak-
tovali vedoucí oddělení dopravně správních agend Ing. Zuzanu 
Ožanovou, tel.: 596 581 625.

Ředitelka Mateřské školy Petřvald 2. května 1654,
příspěvková organizace vyhlašuje

ZÁPIS DĚTÍ
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

pro školní rok 2014/2015 

v úterý 13. května a ve středu 14. května 2014 
od 8. do 16. hodiny.

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
a evidenční list dítěte si zákonní zástupci dětí vyzvednou

od pondělí 5. května 2014 ve vybrané mateřské škole
denně v době jejich provozu takto:

2. května 1654 od 6. do 16. hodiny,

K Muzeu 257 od 6. do 16. hodiny,

Závodní 822 od 6.30 do 16. hodiny,

Šenovská 356 od 6. do 16. hodiny.

Vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
a dětským lékařem potvrzený evidenční list dítěte odevzdají 
zákonní zástupci dětí u zápisu v uvedené dny na pracovišti 

2. května 1654 (Březiny).

K docházce se přihlašují děti zpravidla od tří let věku.
Rodiče si s sebou přinesou občanský průkaz

a rodný list dítěte.

V Petřvaldě dne 17.3.2014

 Mgr. Jiřina Budíková, ředitelka mateřské školy
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Starostové Svazku měst 
a obcí okresu Karviná (dále jen 
SMOOK) se setkali na jedná-
ní dne 1.4.2014, tentokrát ve 
Stonavě. 

Jako nosné téma byla disku-
se o tzv. bohumínské výzvě, jejíž 
cílem je omezení krádeží kovů.

Jako krátkodobé a okamžité 
řešení se nabízí ze stávajících 
obecně závazných vyhlášek (OZV) 
obcí vypustit výkupny jako místo 
pro ukládání komunálního odpa-
du nebo přijetí nové OZV vypra-
cované podle metodiky Minister-
stva vnitra ČR, kde již výkupny 
jako místo pro ukládání odpadu 

nejsou uvedeny. Záměrem je při-
pravit společně jeden návrh pro 
všechny obce.

Komunální odpad, a to tedy 
i kovy a papír od fyzických osob, 
bude nadále možné odevzdávat 
pouze bezplatně ve sběrných 
dvorech provozovaných obcemi.

Cílové řešení je přes legisla-
tivní změny v zákoně o odpadech 
a příslušných vyhláškách.

Na uvedeném postupu se 
shodli zástupci všech 15 člen-
ských obcí SMOOKu. Dále mají 
v plánu přesvědčit o správnos-
ti tohoto postupu další velká 
města v regionu včetně Ostravy 

a Moravskoslezský kraj a jednat 
s MŽP o legislativních změnách 
jako konečného řešení problému.

Na jednání starostů byli při-
zváni i zástupci Policie ČR, kteří 
mimo informaci o vývoji bezpeč-
nostní situace v okrese Karviná, 
dopravní nehodovosti na silnicích 
v r. 2013, pozitivně přijali snahy 
obcí o omezení podmínek pro krá-
deže kovů na soukromém i veřej-
ném majetku. 

Předmětem diskuse byla také 
informace o situaci na stavbě cy-
klostezky podél řeky Olše. V květ-
nu budou ukončeny práce na na-
výšení protipovodňové hráze ve 

Starém Městě u Karviné a stezka 
bude opětovně otevřena. Naopak 
v březnu toho roku byl předán ke 
stavbě navýšení protipovodňové 
hráze úsek v Loukách nad Olší, 
do konce srpna bude uvedený 
úsek neprůjezdný. V obou přípa-
dech bude po ukončení staveb-
ních prací na korunu hráze po-
ložen asfaltový povrch. SMOOK 
rozhodl v rámci veřejné zakázky 
o stavební firmě, která uvedené 
práce bude realizovat. 

Česlav Valošek, sekretář SMOOK

valosek@rikka.cz 

Tisková zpráva 

Setkání starostů obcí a měst v okrese Karviná

OKÉNKO MATEŘSKÉ ŠKOLY
Ve středu 26.března 2014 navštívili děti mateřských škol v Pe-

třvaldě Sokolníci z Karviné. Přivezli nám ukázat dravce, kteří byli 
pro děti obohacujícím poznáním. Předvedli nám je při lovu i výcvi-
ku. Děti měly možnost si zblízka prohlédnout puštíka, orla, soko-
la, káně, poštolku a další dravé ptáky. Celá akce se velmi vydaři-
la a děti se zájmem pozorovaly všechno, co viděly tak neobvykle 
zblízka. Děkujeme!

J.Budíková 

Ředitelka Základní školy a Základní umělecké školy 
Petřvald Školní 246, p. o. vyhlašuje

pro školní rok 2014/2015

PŘIJÍMACÍ TALENTOVÉ 
ZKOUŠKY

DO ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY
Přijímáme žáky do hudebního, výtvarného

a tanečního oboru

V hudebním oboru nabízíme možnost studia:
• přípravná hudební výchova
• hra na klavír
• hra na klávesové nástroje
• hra na zobcovou a příčnou flétnu
• hra na kytaru
• hra na housle 
• hra na akordeon 
• sólový a sborový zpěv

Do tanečního oboru můžete přihlásit své dítě již od 5 let.
Přijímací talentové zkoušky proběhnou v budově ZŠ a ZUŠ,

Závodní 822, Petřvald  - 2. patro v následujících termínech:

•  HUDEBNÍ OBOR
pondělí 19. 5. 2014 14,00-17,30
úterý 20. 5. 2014 14,00-17,30
středa 21. 5. 2014 14,00-17,30

•  TANEČNÍ OBOR
úterý 20. 5. 2014 14,30-16,00

•  VÝTVARNÝ OBOR
pondělí 19. 5. 2014 14,00-17,30
úterý 20. 5. 2014 14,00-17,30
středa 21. 5. 2014 14,30-17,30

Ing. Zdeňka Kozlovská  v.r.

ředitelka ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p.o.

 
Jakékoliv informace získáte:
telefon: 596 541 373 Šárka Podobová
e-mail:   zuspet@seznam.cz
internetové stránky: www.zsazuspetrvald.cz
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Internet může být dobrý slu-
ha, ale i zlý pán! Tak by mohlo znít 
upravené rčení, které jistě všichni 
známe. A opravdu, internet se stal 
součástí našich životů, mnohé si-
tuace si už bez něj možná nedove-
deme představit. Komunikujeme 
s přáteli přes e-mail, sociální sítě, 
sdílíme fotky nejen z prázdnin, 
hrajeme online hry atd. Ale uvě-
domujeme si nebezpečí, která na 
nás na internetu číhají?

Žáci 8. ročníku měli příležitost 
vyslechnout si přednášku pana 
Slavoje Raszka, lektora společ-
nosti ACET ČR. V průběhu besedy 
se osmáci seznámili s pojmy, jako 
je kyberšikana, happy slapping, 
sexting, kyberstalking nebo ky-
bergrooming. Pan Raszka jim při-
blížil několik skutečných příběhů 
osob, pro které skončilo setkání 
s kyberprostorem velmi negativ-
ně, někdy až tím nejhorším a ne-
zvratným koncem – smrtí. Součás-
tí vyprávění také byly rady a dopo-
ručení, jak na internetu chránit 

své soukromí a vlastní identitu. 
Akce sklidila u žáků velký ohlas, 
oceňovali přístup lektora, skuteč-
né příběhy a aktuálnost tématu. 
Za organizaci akce děkujeme 
petřvaldské městské knihovně. 

Program Kyberšikana aneb 
predátor na obzoru, realizovaný 
společností ACET, navazuje na 
loňský školní rok, kdy jsme na 
škole uspořádali projektový Den 
bezpečnějšího internetu. Tématu 
kyberšikany se v rámci preventiv-
ních aktivit velmi věnujeme. Na 
začátku března 2014 proběhly 
besedy pro žáky 4. tříd. Žákyně 
IX. A si pro mladší spolužáky při-
pravily zajímavou prezentaci plnou 
informací, desatero bezpečného 
internetu a také kvíz, ve kterém 
prozkoušely pozornost během be-
sedy. Kromě prezentace také žáci 
IV. A, B, C diskutovali o svých zá-
žitcích na internetu, s mobilem 
či př i využívání sociálních sítí 
a e -mailu. V hodinách informati-
ky se tematika kyberšikany pro-

bírá již na začátku školního roku, 
V měsíci březnu se žáci 2. stup-
ně zapojili do výzkumu Nebezpečí 
internetové komunikace 5 (CZ), 
organizovaného v rámci projektu 
E-Bezpečí ve spolupráci se Se-
znam.cz, Google a Vodafone. 
Škola se těmito aktivitami přihlá-
sila k celosvětové kampani, která 
proběhla ke Dni bezpečnějšího in-
ternetu 2014, a zároveň se zapo-

jila do soutěže Národního centra 
bezpečnějšího internetu (NCBI). 
Bc. J. Janková. PhDr. Jana Lehnerová, 

ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, pří-
spěvková organizace

užitečné odkazy:
www.e-bezpeci.cz
www.saferinternet.cz
www.acet.cz/

Kyberšikana – skryté nebezpečí na internetu

Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald

Školní 246, příspěvková organizace

POZVÁNKA NA VÝSTAVU
Dne 21. 5. 2014 v 16.30 hod. se bude konat v prostorách 

ZUŠ Petřvald vernisáž výstavy žáků výtvarného oboru „Galerie 
na chodbě“. 

Dovolujeme si Vás pozvat na tuto výstavu, kde můžete zhléd-
nout celoroční  tvorbu žáků vedených paní učitelkou Mgr. Ka-
teřinou Benešovou. Výstavu lze navštívit pouze 21. 5. a poté 
v době konání žákovských koncertů v květnu a v červnu 2014. 
Srdečně Vás zveme.

Mgr. Kateřina Benešová, 

ZŠ a ZUŠ Petřvald, Školní 246, p. o.

Akce proběhla dne 22. 3. 
2014 ve St ředisku volného 
času „Klíč“ ve Frýdku-Místku. 
I v letošním roce se této soutě -
že účastnili žáci ze ŠD Závod-
ní. Dvě dvojice ve složení Adéla 
Marková a Barbora Janáčková 
(III.C) a Zuzana Marková a Nela 
Vyvlečková (V.C) skládaly 100 
dílkové puzzle na čas v katego-
riích A a B. Obě dvojice obsadily 
pěkné 3. místo. Den před sou-
těží nás ve ŠD navštívila děvča-
ta Kateřina Pytlíková a Michaela 
Machalová (mistryně ČR ve sklá-
dání puzzle 2009). Zeptala jsem 
se jich, jestli se nechtějí poku-
sit obhájit mistrovský titul. Zau-

važovaly a pak řekly: „Jdeme do 
toho!“ O den později ve Frýdku 
uspěly, přivezly si totiž ze soutě -
že krásné 2. místo v kategorii B.

SVČ v tomto roce zpří jemni-
lo čekání na výsledky tím, že 
uspořádalo 1. ročník Městského 
přeboru v piškvorkách. Děti i je-
jich rodiče se mohli v mezičase 
zaregistrovat do této soutěže. 
Toho také využil pan Daniel Ma-
rek, tatínek naší soutěžící, který 
doprovázel na soutěž čtyři naše 
účastnice a všechny důležité mo-
menty soutěže vyfotografoval. 
Za to mu patří dík. Pan Marek 
v piškvorkách získal 3. místo ve 
své kategorii.

Pořadatelé SVČ každý rok 
vylepšují a zdokonalují podmín-
ky a prostředí soutěží. Určitě 

se těchto soutěží zúčastníme 
i v příštím roce.
H. Kochová, vychovatelka ŠD Závodní

4. ročník Mistrovství
Moravskoslezského kraje ve skládání Puzzle dvojic
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Ve dnech 3. až 7. 2. 2014 se 
konal Lyžařský výcvikový kurz po-
řádaný ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 
246, p.o.

V pondělí 3. 2. 2014 jsme se 
sešli plní očekávání u nedalekého 
obchodu COOP, kde na nás čekal 
krásný zájezdový autobus, který 
nás odvezl na parkoviště pod ly-
žařským areálem Severka v Dolní 
Lomné. Odtud jsme dále museli 
pokračovat pěšky lesem na neda-
lekou chatu Skalku. Během cesty 
na vrchol kopce žáci probírali pro 
ně velice závažné téma: „S kým 
budu na pokoji?“ 

Konečně jsme byli v cí l i. 
S úsměvem na tváři nás přivítal 
velmi příjemný personál, který se 
následně o nás celý týden vzorně 
staral. A mohl začít boj o pokoje. 
Přednostně se ubytovaly dívky 
a po nich chlapci, všichni byli na-
konec spokojení. Pokoje byly krás-
né, barevné, s obrazy na stěnách 
a výhledem do přírody, která bo-
hužel nebyla zasypána sněhem. 
Jakmile jsme snědli výborný oběd 
a trošku si odpočinuli, vzali jsme 
lyže a šli jsme na nedaleký, umě-
lým sněhem zasypaný svah, kde 
učitelé rozdělili žáky do tří skupin 
podle schopností a dovedností.

První večer byl zpočátku ve 
znamení poučení, jak se správně 
chovat na horách a na sjezdov-
ce, jak poskytnout první pomoc. 
Poté následovala zábava ve formě 
společenských her, které pro žáky 
připravili učitelé. Byla to „sranda“. 
Ostatní večery jsme trávili také 
formou zábavy a her, které si měli 
připravit sami žáci, což zvládli na 
výbornou. Ve středu za námi při-
jel záchranář Marcel z horské zá-
chranné služby, který nás zasvětil 
do své práce. Dozvěděli jsme se 

nejen to, co tato práce obnáší, 
ale ukázal nám i výzbroj, která je 
nezbytná k výkonu jeho práce. Vý-
zbroj jsme si mohli ohmatat a ná-
sledně se i zeptat na to, co nás 
na jeho práci zajímalo. Všem se 
nám líbily jeho super-lehké „běž-
kolyže“.

Ve středu, abychom si na chvil-
ku odpočinuli, jsme si udělali malý 
výlet. Navštívili jsme  rozhlednu 
Tetřev. Poté jsme se šli projít na 
Velký Polom a tam jsme zapojili 
fantazii. Úkolem bylo postavit z pří-
rodnin to, co nás napadlo. Výtvory 
byly krásné – hnízdo, iglú, zahrád-
ka, panáček, hnízdo s ptáčkem 
a další. A jelikož nám byla zima, 
šli jsme se zahřát čajem a dát si 
něco dobrého na zub do Kamen-
né chaty.

Ve čtvrtek nás čekal závod ve 
slalomu. Aby vše bylo spravedlivé, 
tak vyhodnocení bylo provedeno 
dle skupin. Tak mohli zažít úspěch 
nejen zkušení lyžaři, ale i ti, kteří 
začínali. Přes obavy některých sla-
lom všichni zvládli skvěle. 

A přišel čtvrteční večer. Nej-
horší bylo napjaté čekání, kdo 
vlastně zvítězil. Vyhodnocení bylo 
následovné: Z první a druhé sku-
piny obsadili 1. místo Filip Káňa, 
2. místo Adéla Szotkowská a 3. 
místo Nikol Krausová. Ze třetí 
skupiny vybojovali: 

1. místo Vojtěch Gellnar, 
2. místo Eva Břenková, 3. místo 
Markéta Kasterková. 

Jejich úspěch byl oceněn drob-
nými odměnami. Ale i ti, kteří se 
nedostali na stupně vítězů, byli 
odměněni cenou útěchy, protože 
vlastně zvítězili sami nad sebou, 
že to dokázali.

Celý den a zároveň celý lyžař-
ský výcvik byl zakončen výborným 

pohárem a diskotékou, na které 
jsme se vyřádili. 

Za žáky bychom rádi podě -
kovali našim učitelům: hlavnímu 
vedoucímu Mgr. Romanu Pluto-
vi, DiS., Mgr. Zuzaně Krůželové, 
Mgr. Hynkovi Peterovi a také naší 
vychovatelce Bc. Zuzaně Plutové 

za super týden na horách, který 
hodnotíme jednoznačně: „Ubyto-
vání a strava byly perfektní. Ly-
žařský výcvik jsme si skvěle uži-
li a spoustu nového se naučili.“

Mgr. Zuzana Krůželová,
Mgr. Roman Pluta, DiS.

ZŠ a ZUŠ  Petřvald Školní 246, p.o.

LYŽAŘSKÝ KURZ 2014

Každý z nás by měl pravidel-
ně a pečlivě dbát o zdraví svého 
chrupu. To znamená čistit si zuby 
dvakrát denně a docházet dva-
krát ročně na preventivní kontroly 
ke svému zubaři. 

Čistit zuby si umí 
přece každý! Ale je 
tomu opravdu tak? Žáci 
naší školy měli jedineč-
nou příležitost si pod 
dohledem odbornic vy-
zkoušet, jak si správ-
ně zuby čistit. V rámci 
preventivních aktivit 
proběhla v březnu akce 
Hygiena dutiny ústní – 
Dental prevention. Stu-
dentky lékařské fakulty 
Palackého univerzity 
Tereza Mindlová a Ka-

tarína Vaculčíková, budoucí zu-
bařky, žákům 1. i 2. stupně pro-
mítly prezentaci k tématu a poté 
názorně předvedly, jak si správně 
počínat, pokud chceme mít zuby 

zdravé a bez kazu. S každým žá-
kem, který si přinesl vlastní kar-
táček, nacvičily správný způsob 
čištění. Beseda se povedla, žá-
kům i učitelům se líbila. Tak dou-

fejme, že splní i svůj účel, a to 
mít zdravý a krásný chrup!

Bc. J. Janková, PhDr. J. Lehnerová

ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246,
příspěvková organizace

Hygiena dutiny ústní aneb zdravé zuby – půl zdraví!

Vybíráme…
Předseda klubu důchodců pan 

Lubomír Broda zahájil členskou 
schůzi a přivítal všechny přítom-
né. V úvodu vystoupil taneční 
soubor Petřvaldské srdce pod 
vedením L. Skrzyžalové.  Poté ná-
sledovalo vyhodnocení akcí usku-
tečněných v roce 2013.

První akcí byla v březnu členská 
schůze klubu důchodců, na které 
byl zhodnocen uplynulý rok 2012.

21. května byl uspořádán au-
tobusový zájezd se zastávkou 
v Nošovicích na exkurzi v auto-
mobilce Hyundai. Byl to nezapo-
menutelný zážitek.  Po ukončení 
exkurze jsme pokračovali do lá-
zeňského střediska na Čeladné 
a poté do Frýdlantu. 

V termínu od 23. do 30. června 
se uskutečnil týdenní pobyt v hor-
ském hotelu Súkenická. Celkem 
36 osob si užívalo procházek v pří-

rodě, výborné stravy, pěkného 
ubytování a zábavy. Aby členové 
KD nebyli stále na jednom místě, 
rozhodl výbor změnit místo týden-
ního pobytu pro rok 2014 do hote-
lu Kahan na Horní Bečvě. 

Druhý autobusový zájezd se 
uskutečnil 22. 8. a byl směřován 
na Slovensko. Navštívili jsme  
Starou Bystricu, Žilinu a Rajec-
ké Teplice.

19. 9. se konalo v restauraci 
U Mokroše  setkání jubilantů pro 
rok 2013, kterého se zúčastnilo  
24 osob. Dva z účastníků oslavili 
90. narozeniny.

Mimo plán akcí jsme se ve 
dnech 27. a 28. 9. zúčastnili VI. 
ročníku Výstavy spolkové a klubo-
vé činnosti v Petřvaldě.

Po zhodnocení činnosti klubu 
důchodců byla schválena zpráva 
o hospodaření, revizní zpráva za 
rok 2013 a rozpočet pro rok 2014. 

19. března 2014 se konala v Kulturním 
domě v Petřvaldě členská schůze 
Odborového klubu důchodců PS a ÚK 
závodu J. Fučík v Petřvaldě
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Je známo, že věk obyvatelstva 
v naší republice se tak jako ve 
většině zemí Evropy a obecně ve 
vyspělých zemích světa zvyšuje. 
Znamená to, že např. lidí ve věku 
65 a více je 15,2% z celkového 
počtu obyvatel ČR. Zajímavos-
tí je, že na konci roku 2012 žilo 
v naší republice 731 lidí starších 
100 let. Údaje Českého statistic-
kého úřadu k 31. 12. 2012 kon-
statují, že v Moravskoslezském 
kraji žilo celkem 1523 devadesá-
tiletých občanů a 77 lidí, kteří se 
dožili 100 a více let. (informační 
zdroj: www.czso.cz)

Těmito statistickými informa-
cemi uvádíme článek ze života 
v Domově Březiny v Petřvaldě zce-
la záměrně. V letošním roce totiž 
celkem 12 našich uživatelů oslavi-
lo/oslaví jubilejní 90. narozeniny. 
Skutečnost, že mezi devadesáti-
letými jubilanty je jediný muž, pan  
Alois Antošík, potvrzuje další zná-

mý fakt: ženy (také v ČR) se doží-
vají vyššího věku než muži. V této 
souvislosti s radostí oznamuje-
me, že paní Žofie Ploticová bude 
1. května slavit 100 let od svého 
narození a 28. května oslaví paní 
Anděla Nováková své 102. naro-
zeniny! Všem oslavencům gratu-
lujeme a přejeme mnoho zdraví, 
štěstí a pohody.

Jsme nadšeni tím, že někteří 
devadesátiletí obyvatelé DB se 
navzdory vysokému věku a růz-
ným zdravotním potížím účastní 
spolu s mladšími spolubydlící-
mi mnoha aktivit. V oblibě mají 
zvláště skupinový zpěv, artetera-
pii v keramické dílně, trénování 
paměti a vzpomínkovou terapii. 
Zřejmě nejoblíbenější jsou pravi-
delná středeční posezení v „ka-
várně“. Ostatně pan Antošík osla-
vil v březnu své devadesátiny prá-
vě v naší „kavárně“. Asi čtyřicet 
stolovníků pohostil vynikajícími 

chlebíčky, zákusky a lahodnými 
nápoji, které zajistili jeho rodin-
ní příslušníci. Byly to narozeniny 
vskutku radostné a veselé.

Pravda, devadesátníci již ne-
mají tolik energie, aby se účastnili 
různých výletů, divadelních před-
stavení, nebo výjezdů na akce 
v Domovech pro seniory v jiných 
městech. O to více se těší na 
větší společenská setkání, která 
jsme v loňském roce uskutečnili 
také díky dotaci města Petřvaldu. 
Velmi oblíbený je ples vždy na za-
čátku nového roku - letos byl ve 
stylu Hippies; dále MDŽ, Veliko-
noce, májové oslavy, Domovský 
jarmark, Vinobraní, Vánoce a po-
dobné události, kde se všichni 
senioři setkávají ve velkém počtu, 
baví se a je jim spolu dobře. Když 
jsou obyvatelé našeho Domova 
opravdu spokojení, jsme my, za-
městnanci, kteří o ně denně pe-
čujeme, připravujeme a uskuteč-

ňujeme aktivizační činnosti, nebo 
zajišťujeme běžný chod zařízení, 
potěšení a spokojení také.
Petr Rokosz, instruktor sociální péče

Domov Březiny, p.o. Petřvald

OKÉNKO DOMOVA BŘEZINY

Josefovská kavárna

Pan Antošík – 90. narozeniny

Ples ve stylu Hippies Z.Maršálková a A.Šiměčková - reprezentantky DB 
na soutěži Missis Senior 2014

INFORMACE
k Dotačnímu programu Příspěvky na podporu včelařství v Moravskoslezském kraji v roce 2014

Dotace bude poskytnuta začínajícím včelařům ve výši 50 % prokazatelně vynaložených nákladů, které vznikly a byly uhrazeny v období 
od 19. května 2014 do dne podání žádosti. Žadatelé budou moci podávat žádosti o dotaci na podatelnu krajského úřadu v období 

od 30. 5. 2014 do 30. 6. 2014. Min. výše dotace 3.000,-- Kč, max. výše dotace 15.000,-- Kč
!!!! Před vlastním podáním žádosti je nutno dodržet následující postup !!!!

1. ŽÁDOST VYPLNIT VE 4 ORIGINÁLNÍCH VYHOTOVENÍCH, PODEPSAT OSOBNĚ KAŽDÉ VYHOTOVENÍ ŽÁDOSTI

2. ŽÁDOST (4 ORIGINÁLNÍ VYHOTOVENÍ) PODAT V ŘÁDNĚ VYPLNĚNÉ A ZALEPENÉ OBÁLCE, KTERÁ BUDE MÍT TYTO NÁLEŽITOSTI:

• NÁZEV ODVĚTVOVÉHO ODBORU: ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ
• KÓD PROGRAMU: ŽPZ/03/2014
• PLNÉ JMÉNO ŽADATELE A ADRESU (MÍSTO TRVALÉHO POBYTU)
• Text „NEOTVÍRAT – ŽÁDOST O DOTACI“
• K ŽÁDOSTI DOLOŽIT VŠECHNY PŘÍLOHY DLE ODST. 6 DOTAČNÍHO PROGRAMU

3. ŽÁDOST SPOLU SE VŠEMI PŘÍLOHAMI PODAT PROSTŘEDNICTVÍM PROVOZOVATELE POŠTOVNÍCH SLUŽEB NEBO NA PODATELNĚ 
KRAJSKÉHO ÚŘADU NA TUTO ADRESU:
Moravskoslezský kraj 28. října 117702 18 Ostrava

Podrobné podmínky tohoto programu jsou zveřejněny na webových stránkách Moravskoslezského kraje: www.kr-moravskoslezsky.cz 
veřejná správa – krajský úřad – úřední deska – dotace – vyhlášené dotační programy.

Bližší informace o dotačním programu je možno získat také na telefonním čísle: 595 622 530, 595 622 532, 595 622 698 
Seznamy chovů, které se účastní šlechtitelského programu včely kraňské jsou uvedeny na webových stránkách www.vcelarstvi.cz

Ing. Sáňková, referent odboru výstavby a ŽP

k
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V loňském roce proběhlo 
několik setkání občanů naše-
ho města s panem Šmehlíkem.  
Zde se mohli občané zapojit do 
e-Aukce, soutěže o nejvýhodněj-
šího dodavatele energie. 

Pane Šmehlíku, kolik obča-
nů z našeho města Petřvald se
e-Aukce zúčastnilo?

V roce 2013 to bylo v Petřval-
du, Orlové a Dolní Lutyni 320 od-
běrných míst. 

V Petřvaldu samotném se za-
pojilo do aukce ve dvou kolech 
celkem 72 domácností, z toho 
vzniklo  126 odběrných míst 
s průměrnou úsporou 30,56% na 
domácnost.  

Kolik lidí se v Moravskoslez-
ském kraji do e-Aukce celkem 
zapojilo?

Téměř 4 tisíce domácností Mo-
ravskoslezského kraje se v roce 
2013 zapojilo do elektronické 
aukce, aby snížily své náklady na 
energii. Po sdružení poptávky do 
e-Aukce jim byl vysoutěžen ten 
nejvýhodnější dodavatel. Obča-
né díky tomuto způsobu výběru 
dodavatele v příštích dvou letech 
ušetří přes 38 mil. Kč.

Například v Karviné se zapo-
jilo postupně do více aukcí 204 
domácností, které se nyní mo-
hou těšit z úspory 2 mil. korun. 

Jen v Moravskoslezském kraji se 
zapojilo více než 50 měst a obcí, 
např. Orlová, Dolní Lutyně, Petř-
kovice, Třinec, Český Těšín, Še-
nov, Havířov, Nový Jičín, Opava, 
Frýdek-Místek, Děhylov, Kravaře 
a mnohá další. Ať už mají doda-
vatelé jakékoliv ceny, v případě, 
že mohou získat celou skupinu 
klientů a tím velký objem poptáv-
ky, jsou schopni jít s cenou ještě 
níž. Nabízíme lidem nejen zdar-
ma naše služby, ale i příležitost 
s námi spolupracovat a podílet 
se tak na smysluplné činnosti, 
kterou je šetření peněz rodinám 
i firmám.

Chystají se starostové v na-
šem kraji na další kolo e-Aukce?

Starostové v kraji již nyní chys-
tají pro své občany další kole e-
-Aukcí, brzy proběhnou, nebo již 
probíhají, sběry potřebných pod-
kladů na kontaktních místech 
v Orlové, Dolní Lutyni, Karviné, 
Novém Jičíně, Václavovicích, Sto-
navě, Vítkově, Nošovicích, Havířo-
vě nebo Třinci, ale také v mnoha 
dalších městech a obcích.

Jaké máte zkušenosti po fun-
gování e-Aukce za uplynulý rok?

V posledním březnovém týdnu 
se konala letos již čtvrtá aukce 
pro domácnosti. Symbolická byla 
tím, že právě před rokem realizo-

vala společnost eCENTRE první
e-Aukci pro domácnosti v Čes-
ké republice. Od té doby bylo re-
alizováno pro domácnosti přes 
14 aukcí a skvělou správnou je, 
že za pouhý rok ušetřilo 22 tis. 
domácností s eCENTRE celkem 
225 mil. Kč, zejména zemního 
plynu a elektrické energie.

Téměř 1,7 mil. korun zůsta-
ne v rodinných rozpočtech 231 
domácností, které se zúčastnily 
březnové e-Aukce. Většina rodin 
ušetří 20 a více procent na ener-
giích, a to dokonce oproti cenám 
roku 2014. Za rozhovor děkuje J. Skálová.

Dnes si budeme povídat s Vladimírem Šmehlíkem, 
zástupcem společnosti eCENTRE

Jarní kurz základní poslušnosti psa pro veřejnost začal
V lednu jsme uveřejnili na na-

šich webových stránkách a v Pe-
třvaldských novinách oznámení 
o otevření nového kurzu základní 
poslušnosti psa pro veřejnost. Ter-
mín uzavření přihlášek byl stano-
ven do 15. 2. 2014, abychom měli 
čas všechny zájemce rozdělit do 
vhodných skupin. Chtěli bychom 
se touto cestou omluvit všem, 
kteří se přihlásili až po termínu. 
Museli jsme je, a to velmi neradi, 
odmítnout…  

Vzhledem ke zkušenostem 
z minulých kurzů jsme zvolili tro-
chu jiný styl vedení. Změna se tý-
kala především štěňátek, kterých 
se přihlásilo 17, a proto jsme je 
rozdělili do dvou skupin. Vzhledem 
k tomu, že u takto malých pejsků 
je velmi těžké udržet jejich dlouho-
dobou pozornost, zkrátila se doba 
výcviku na 45 minut.

Nastal den „D“ – neděle 2. 3. 
2014. Pro mnohé první krok do 
neznáma.

Všichni se těšíme na nové tvá-
ře, nové pejsky, na tu spoustu roz-
tomilých štěňátek (letos se přihlá-
silo nejvíce štěňat v historii kurzů 
naší ZKO). Mezi přihlášenými je 
i náš nejkrásnější vánoční dárek, 
malý černý ďábel. 

Přicházíme na cvičák a první 
skupina štěňat se už seznamuje, 
skotačí a vzájemně se očichují. 
A další přihlášení se postupně 
připojují, vidíme nejrůznější psí 
rasy a taky krásné oříšky. Někte-
ří jsou ustrašení, někteří si chtějí 
pořád hrát, někteří jsou opatrní 
a někteří se vítají jako staří zná-
mí. A jejich páníčci – jsou na tom 
podobně. Přes všechny prvotní 
obavy a opatrný přístup se hlav-
ně snažíme navodit příjemnou ná-
ladu, pohodu a pozitivní energii. 

Určitě to bude fungovat! 
Zase jsme měli štěstí! 
Na první pohled je jasné, že 

se sešli bezva pejskaři, odhodla-
ní lépe porozumět a posunout se 
dále v soužití se svým čtyřnohým 
přítelem.      

Ze zkušeností z předešlých 
kurzů víme, že nás čekají nejen 
šťastné a úspěšné chvíle, ale 
také těžké momenty. Tak už to 
v životě chodí. 

Budou neděle, kdy bude ven-
ku lít jako z konve a vám se tak 
strašně nebude chtít vstávat a jít 
opět poslouchat výcvikáře, který 
vás „tepe“ za každou maličkost. 
A k tomu všemu promoknete na 
kost a budete špinaví od bahna 

(protože přece našim pejskům 
takové počasí vůbec nevadí a čím 
více jsou špinaví, tím raději po 
nás skáčou). Ale výcvik probíhá 
za každého počasí, kynolog není 
z cukru !!!

Jindy se vám bude zdát, že 
jste nikam nepokročili, že stojíte 
na místě (myšleno ve výcviku po-
slušnosti), že už to nemá význam. 
Pak záleží na každém z vás, zda 
najdete dostatek vůle a vytrváte, 
protože věřte, že výsledky se dří-
ve či později dostaví !

A pak přijdou ty báječné dny. 
Od rána prosluněné. To když do-
razíte na cvičák (samozřejmě 
o chvilku dřív), začnete se stejně 
„postiženými“ pejskaři probírat, 
co ten váš dareba zase provedl.

Mezi řečí se dozvíte, že ne-
jenom vaše zahrada připomíná 
bojiště po zákopové bitvě, že je 
marná veškerá snaha se alespoň 
trošku přiblížit ideálu anglického 
trávníku … Při výcviku časem 
zjistíte, že ten váš psí neposlu-
cha se začíná zlepšovat, respek-
tuje vás a poslouchá daleko více 
než zpočátku. 

Právě tyto dny se člověku ne-
návratně vryjí do paměti, a proto 
stojí za to vydržet!

Vám všem, kteří jste našli 
sílu a odvahu se do našeho kur-
zu přihlásit, DRŽÍM PĚSTI a přeji 
především hodně trpělivosti a vy-
trvalosti!  

Petr Semanco,  jednatel ZKO Petřvald
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TISKOVÁ ZPRÁVA

Nový domov
v Karviné slaví 55 let 

Informace o činnosti
ZO ČSZ Petřvald

V letošním roce Nový domov 
v Karviné, Domov pro seniory, osla-
ví své kulaté jubileum -  55. naroze-
niny.  Zaměstnanci pro své uživa-
tele, ale i širokou veřejnost připra-
vili v souvislosti s tímto krásným 
jubileem spoustu zajímavých akcí, 
které jsou rozloženy do celého le-
tošního roku. (V průběhu celého 
roku budou veškeré aktivity, spole-
čenské události i činnosti směřovat 
právě k tomuto krásnému výročí.) 
V dubnu proběhne Velikonoční jar-
mark, kde budou k prodeji výrobky 
uživatelů, květen se ponese v du-
chu dobrovolnické činnosti a nábo-
rem nových dobrovolníků. V červnu 
bude připravena konference pro ro-
dinné příslušníky na téma Senioři 
a pobytové sociální služby. Koncem 
prázdnin bude ve vestibulu zařízení 
otevřena nová galerie, kde budou 
ke zhlédnutí dobové fotky zařízení 

včetně personálu a uživatelů. Na 
podzim se organizace zúčastní ve-
letrhu sociálních služeb, připraví 
dvoudenní velkolepý den otevře-
ných dveří a závěr roku se ponese 
v duchu vernisáže a konference pro 
zaměstnance organizace. 

Mnoho uživatelů i pracovníků 
vzpomíná, co se za ta dlouhá léta 
v zařízení změnilo, co je jinak, než 
bylo dříve. Jedno je ale v našich 
vzpomínkách společné. Snaha o co 
nejlepší kvalitu služeb pro naše 
obyvatele. Proto přijměte pozvání 
na výše uvedené společenské ak-
tivity. Konkrétní časový harmono-
gram včetně programu akcí bude 
průběžně vyvěšen na našich webo-
vých stránkách www.ndkarvina.cz .

Pro mnoho uživatelů bude mít 
toto výroční ještě jedno překvapení. 
V závěru roku by měla být dokonče-
na poslední etapa modernizace a re-
konstrukce budov, která uživatelům 
přinese nejen větší komfort bydlení 
ale také lepší a útulnější prostředí. 

Další informace vám rádi po-
skytnou sociální pracovníci orga-
nizace, nebo se můžete kdykoliv 
obrátit na e-mail: r.mrlina@ndkar-
vina.cz

Mgr. Rostislav Mrlina, 
vedoucí pro kvalitu a sociální práci

V pondělí dne 24. března 2014 
se v klubovně zahrádkářů konala 
výroční členská schůze, na které 
se svou hodnotící zprávou vystou-
pil předseda ZO ČSZ  Petřvald pří-
tel Teodor Bőhm. 

Ze společenských akcí vyzdvi-
hl tradiční ples, na kterém přivítal 
82 osob. O program se postarala 
skupina ANTICO a skupina břiš-
ních tanců z Dětmarovic. Dobrá 
parta lidí se sešla také v květnu 
při smažení vaječiny a na „Májo-
vé veselici“, kde si všichni mohli 
pochutnat na domácích výrobcích 
z prasátka - guláši, tlačence, jitr-
nicích a svíčkové.

Úspěšné byly i dva jednodenní 
zájezdy. V červnu se uskutečnil zá-
jezd na Visalaje, který byl spojený 
s exkurzí do automobilky Hyundai 
v Nošovicích, v září jsme navštívili 
město v srdci Valašska Karolinku, 
byli jsme na exkurzi ve sklárnách, 
někteří si v podnikové prodejně 
zakoupili skleničky. Odpoledne 
jsme strávili v rekreačním areálu 
Ondrášův dvůr, který je umístěn 
v jedné z nejkrásnějších částí Va-
lašského království v kouzelném 
údolí obce Bílá. A rostly hřiby…

Na VI. ročníku Výstavy spolko-
vé a klubové činnosti v KD v Pet-
řvaldě se členové ČZS pochlubili 
svými výpěstky a hlavně indián-

ským banánem Paw – Paw, který 
pochází ze Severní Ameriky. 

Od 14. září 2013 jsme zahájili 
pravidelné moštování. Vymoštova-
lo se 10 620 kg jablek. Koncem 
roku byla provedena renovace par-
ketové podlahy včetně podlepení 
židlí a stolů, na brigádě se uklíze-
la klubovna, vyměnily se lišty ko-
lem zdi, čistily se okapové žlaby, 
obřezávaly se keře, v kuchyni byl 
vyměněn ohřívač vody. 

Podzim byl významný i tím, že 
vznikla mimořádná situace s ná-
jemní smlouvou na provozování 
prodejny. Proto se sešla mimo-
řádná členská schůze, která od-
souhlasila novou nájemní smlou-
vu s paní Michaelou Burgetovou 
– novým provozovatelem prodejny 
Zahrádkářských potřeb. 

Na výroční členské schůzi do-
šlo také k novým volbám. Přítel 
Teodor Bőhm po 25 letech ode-
šel z funkce předsedy ZO ČSZ 
a bude pracovat ve výboru jako 
člen. Chtěli bychom mu poděko-
vat za dlouholetou práci a popřát 
mu hlavně pevné zdraví. Novým 
předsedou byl zvolen přítel Ev-
žen Podstawka, kterému přeje-
me mnoho úspěchů v nové funkci 
a dobrý tým lidí, na který se může 
spolehnout. 

Členové výboru ZO ČSZ

KLUB  ČESKÝCH  TURISTŮ    
FERDA  MRAVENEC  ORLOVÁ

VÁS  SRDEČNĚ  ZVE

V  SOBOTU  17. KVĚTNA  2014  
NA  40. ROČNÍK

TRADIČNÍHO  TURISTICKÉHO  POCHODU

FUČÍKOVSKÁ  TŘICÍTKA
START: 8,00 - 10,00 HOD. - PETŘVALD

KULTURNÍ  DŮM  

TRASY:  8 , 12 , 18  A  30 KM

CÍL: PETŘVALD,  KULTURNÍ DŮM  
(DO 17,00 HODIN)

V CÍLI: ÚČASTNICKÝ  LIST, POLÉVKA, ODMĚNY, KOLO ŠTĚSTÍ 
A  OBČERSTVENÍ

STARTOVNÉ:  DĚTI  DO 15 LET - 10,- Kč , OSTATNÍ  TURISTÉ - 30,- Kč

Spolužáci, kteří jste ukončili školní docházku na Masarykově 
škole v Petřvaldě v roce 1958, pozor!

Letošní sraz sedmdesátníků se uskuteční v sobotu 17. 5. 2014 
v 15 hodin v KD v Petřvaldě. Při vstupu zaplatíme 100,- Kč a pak 
budeme vzpomínat na školní léta. 

Informujte ostatní spolužáky.
Přihlaste se na tel: 606 744 240
nebo na e-mail: irenamannovaa@seznam.cz

ZO ČSŽ v Petřvaldě na Podlesí děkuje vychovatelce ŠD paní Her-
míně Kochové ze ZŠ Masarykova, která nám s dětmi zajišťuje kul-
turní program u příležitosti členských schůzí. Děti předvádějí taneč-
ky, zpívají a recitují. Tato spolupráce s dětmi ze ZŠ probíhá již třetím 
rokem. Vystoupení dětí má velký úspěch mezi členkami svazu žen.

Stalo se již tradicí, že u příležitosti svátku MDŽ předávají děti 
členkám malé dárečky. Věříme, že tato spolupráce potrvá i nadále. 
Ještě jednou děkujeme.                          Za ZO ČSŽ Dáša Tomášková

Děkuji všem přátelům a známým za květinové dary a za poslední 
rozloučení s mým manželem Jaroslavem Blachurou. 

Děkuji MUDr. Knýblové, sestřičce FN Ostrava, oddělení kardiolo-
gie a JIP, manželům Blachovým a Zahradnictví Šedovi.

Manželka se synem. 

Sraz spolužáků po 56 letech

PODĚKOVÁNÍ

PODĚKOVÁNÍ
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Noc s Andersenem
Letošní Noc s Andersenem 

proběhla v pirátském duchu. 
Vydali jsme se spolu s dětmi 
z polské Jasienice na dobrodruž-
nou plavbu, na které jsme zažili 
spoustu dobrodružství a zábavy. 
Navštívila nás také paní starost-
ka Jarmila Skálová. Připluli k nám 
i piráti až z dalekého Pobřeží slo-
noviny, aby nám pověděli něco 
o Africe a naučili nás „po africku“ 
bubnovat a tančit. Potom jsme si 
ulovili pár pizz a vydali jsme se na 
další cestu do země soutěží a di-
vokých rejů. Protože ani o půlnoci 
se nám ještě nechtělo do pelíšků, 
zařádili jsme si na minidiskotéce 
a až kolem půl druhé jsme se vy-
dali do pelíšků. Ale ráno v 7.00 
jsme už byli zase jako rybičky, 
posnídali jsme a s pruhovaným 
tričkem, taškou malých dárečků 
a hlavou plnou dojmů jsme se vy-
dali domů.

Náš dík patří všem, kteří při-
spěli ke zdárnému průběhu akce: 
Ince Burové, Marii Mráčkové, Lucii 
Polkové, Lucii Mikolášové, skupině 
Afrikana, pizzerii Silvie z Orlové za 

bezplatnou dopravu objednaných 
pizz, p. Pavlu Vítečkovi za natáčení, 
maminkám nocujících dětí za výbor-
né buchty i jiné dobrůtky a dětem 
za soutěživost a dobrou náladu.

Kulturní pohraničí – vytvoření 
moderní kulturní infrastruktury 
v Jasienici a Petřvaldě - reg.č.  
CZ.3.22/3.3.05/12.03344 – 
,,Noc s Andersenem“    

Tato akce se konala v rámci pro-
jektu Kulturní pohraničí – vytvoře-
ní moderní kulturní infrastruktury 
v Jasienici a Petřvaldě - reg.č.  
CZ.3.22/3.3.05/12.03344. 
Projekt je spolufinancován z pro-
středků Fondu mikroprojektů  
Euroregionu Těšínské Slezsko 
– Śląsk Cieszyński Operačního 
programu přeshraniční spolu-
práce Česká republi-
ka – Polská republika 
2007-2013.

Okénko knihovny

Společné pirátské foto

Bubnování se skupinou Afrikana (www.afrikana.cz)

pátek     9. 5. 2014 Zájezd Praha
úterý    13. 5. 2014 Čarodějná pohádka
sobota   24. 5. 2014 Desetiletá taneční megapárty
pátek     30. 5. 2014 Den dětí

Úterý  13. 5. 2014  v 17.00 hod. 
v Kulturním domě Petřvald

ČARODĚJNÁ POHÁDKA   
Čarodějná pohádka v podání Divadýlka Mrak z Havlíčkova Brodu 
je poněkud nevšední pohádkové dobrodružství, přesto však jeho 
motivy pozná snad každý. Vychází totiž z příběhů, které patří ke kle-
notům z pokladnice českých pohádek. Čaroděj chce odnést na svůj 
hrad zlou Mařenu, ale místo ní se tam ocitá hodná Baruška. Jenže 
tovaryš Vincek a zajíc Ušáček ji vysvobodí a na útěku před čarodě-
jem, který je proná-
sleduje, jim pomá-
hají kouzelné dary 
- hřeben se promě-
ní v les, korunka 
v ledovou strž a zr-
cadlo proměněné 
v jezero.
Vstupné:
děti 50,- Kč,
dospělí  60,- Kč
Předprodej
od 2. 5. 2014 
v SKS Petřvald.

STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PETŘVALD 
Kontakty • tel. 596 541 648 • mobil 723 909 247)
e-mail: petrvald.sks@atlas.cz • FB - Kultura Petřvald • fotoalba: eskaes.rajce.idnes.cz

Akce v okolí

Pro ty, kteří by měli málo vzrušení na SLETU ČARODĚJNIC 
A ČARODĚJČAT 29. dubna u knihovny u nás v Petřvaldě, 
připomínáme sraz na SLEZSKOOSTRAVSKÉM HRADĚ - pá-
lení čarodějnic 30. 4. 2014 od 16.00 hod.
Příjemný večer s programem u zapálené vatry. 
Čarodějové, čarodějnice, čarodějčata, připravte si svá košťata, neboť 
slet všech čarodějnic se blíží. 
Pálení čarodějnic je kulturně - společenská akce k „přivítání jara“. Milé 
setkání a večerní posezení s programem u zapálené vatry.
Těšit se můžete na rej čarodějnic, různé čarodějnické disciplíny a čaro-
dějnickou pohádku. Nebude chybět ohňová show, hry a soutěže pro děti, 
irská a rocková kapela a spoustu další zábavy. Přijďte strávit příjemný 
večer s programem u zapálené vatry! Pálení čarodějnic je jednou z nej-
úspěšnějších a nejvyhledávanějších akcí na Slezskoostravském hradě.

Kurzy masáží dětí v knihovně
Knihovna připravila v rámci 

„Klubu maminek“ kurzy masáží 
dětí (i pro nastávající maminky). 
Kurz bude probíhat vždy v úterý 
v těchto termínech : 22. dubna, 
29. dubna a 6. května od 9.00 
hod. V případě zájmu a pro bližší 
informace kontaktujte knihovnu 
: 596 541 342, email : petrvald.
knihovna@atlas.cz.

Poslední setkání Klubu mami-
nek před prázdninami proběhne 
3. června. Během prázdnin Klub 
maminek nebude!

UPOZORNĚNÍ: 
Znovu upozorňujeme, že knihovna 
je otevřená i v úterý od 8.00 do 
14.00 hod., mimo dětské oddělení. 
Již nyní upozorňujeme, že knihov-
na bude uzavřena v období 30. 6. 
– 18. 7. 2014 z důvodů plánova-
né revize knihovního fondu.

Děkujeme za pochopení. 

Monika Molinková a Lucie Jurčíková
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Předprodej od 2. 5. 2014 v SKS Petřvald

PÁTEK 9. 5. 2014  - JARNÍ  ZÁJEZD PRAHA
aneb JEDEME DO ZOO TRÓJA 

Tak už se to rozhodlo, většina z vás chce do ZOO, takže cíl výletu je 
jasný. Jedeme v pátek 9. 5. 2014 – Regiojetem. 

Odjezd z Havířova  6.24 hod., příjezd do Prahy 10.16 hod.
Odjezd z Prahy  19.44 hod., příjezd do Havířova 23.35 hod.

Pokud si zakoupíte jízdenky sami – sejdeme se v třetím vagonu vlaku.
Navštívíme s dětmi pražskou ZOO TRÓJA anebo se můžete vypra-
vit, kam vás srdce potáhne a nohy ponesou, Praha je veliká a mož-
ností je mnoho.
Zoo nabízí 12 mimořádných pavilonů, desítky expozic i množství dal-
ších zajímavých staveb. Navštivte prostřednictvím multimédií Indo-
néskou džungli, Pavilon goril nebo 
Údolí slonů! Seznámit se můžete 
také s našimi plány do budoucna.
Navštívíme Ptačí svět, Indo -
néskou džungli, Ostrov lemurů 
nebo Papouščí stezku.
Podíváme se do Údolí slonů. Půl 
kilometru dlouhá stezka vinoucí 
se kolem Údolí slonů je plná zá-
žitků. Vychutnat si můžete nejen 
jedinečné výhledy na početné sloní stádo, ale i jízdu na unikátním 
sloním trenažéru, desítky originálních asijských artefaktů, domo-
rodou vesnici a dokonce i dva svatostánky. Vítejte ve světě slonů!
Areál je největší a nejnákladnější stavbou v historii pražské zoo. Se-
stává z moderního vytápěného pavilonu až pro deset slonů, přileh-
lých venkovních výběhů o ploše 8 080 m2 a návštěvnických stezek, 

přibližujících život slonů a jejich 
roli v asijské kultuře. Pavilon je 
koncipován jako neexpoziční, ale 
do stájí a zázemí je možné na-
hlédnout přes prosklenou stěnu 
na vnitřní vyhlídce. Pohodu slo-
nů zajišťuje množství obohacu-
jících prvků, jako jsou drbadla, 
pískoviště či bazény.

Pavilon hrochů, otevřený v roce 2013, nabízí návštěvníkům mimo-
řádné zážitky. Prostorné bazény vnitřního i vnějšího výběhu jsou 
totiž vybaveny velkými okny pod hladinu. Užijeme si jejich podvod-
ní akrobacii.
Nahlídneme do Expozice lachtanů

V expozici napodobující skalnaté mořské pobřeží se můžete těšit 
na nevšední pohled na lachtany pod hladinou a na jejich obratné 
kousky při cvičení. 
Expozice lachtanů jihoafrických prošla mezi lety 2008 a 2009 roz-
sáhlou rekonstrukcí. Dnes je vybavena velkými čedičovými bloky, 
kamenitou pláží a velkou vodní plochou.
Svým pojetím tak záměrně navazuje na vedlejší výběh tučňáků Hum-
boldtových, kteří v přírodě obývají stejné prostředí, i když na jiném 
kontinentu.
Lachtani zde mají prostorný bazén, do kterého vede ze skály sklu-
zavka a nad nímž se klene kamenná lávka. Ta těmto vodním šelmám 
zvětšuje prostor  souše a chovatelům během cvičení umožňuje pří-
stup nad vodu.
Návštěvníci mohou zvířata sledovat buď z velké tribuny s 250 místy 
k sezení, nebo se obdivovat jejich plavecké dovednosti přes velké 
prosklené stěny ohraničující bazén a svažující se do umělé jeskyně 
pod hladinou.

PRAŽSKÁ ZOO NABÍZÍ MNOHO DALŠÍCH POUTAVÝCH ZASTAVENÍ.

Pavilonu hrochů

Expozice lachtanů, foto (c) Tomáš Adamec, Zoo Praha

Pátek 30. 5. 2014  od 15.00 hod.
u Kulturního domu v Petřvaldě

VELKÝ DEN DĚTÍ  

Jako každoročně i letos se sejdeme na oslavách a hrátkách, které 
pro vás připraví dospělí a dobrovolníci z různých petřvaldských or-
ganizací.  Stačí jen přijít s dobrou náladou a soutěživým srdcem.
Prosím zástupce organizací města, které každoročně zajišťují spo-
lu s námi soutěže a zábavu, a dobrovolníky, kteří jsou ochotni po-
moci při soutěžích SKS a knihovny, aby svoji účast nahlásili na 
SKS. J.Burová

Občas je dobré si připomenout jak to všechno začalo:
Mezinárodní den dětí
V roce 1924 Liga národů přijala první tzv. ženevskou Deklaraci práv 
dětí, která poprvé zakotvila skutečnost, že dítě pro svou tělesnou 
a duševní nezralost potřebuje zvláštní záruky, péči a zvláštní práv-
ní ochranu před narozením i po něm. Rok poté se v Ženevě konala 
první Světová konference o blahu dětí, která vyhlásila 1. červen 
Mezinárodním dnem dětí.
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Konec letošní sezony Podbeskydské florbalové ligy
a výhled do budoucnosti FSP

Florbal Sokol Petřvald, který 
reprezentuje naše město v jed-
nom z nejskloňovanějších sportů 
dnešní doby, posunul své úspě-
chy zase o kousek dále. O před-
posledním březnovém víkendu byl 
odehrán poslední turnaj amatér-
ské florbalové soutěže, ve které 
se náš tým objevil již počtvrté. 
První krůčky sice byly bolavé, ale 
tato sezona ukázala, že i v silné 
profesionální konkurenci můžeme 
myslet na lepší umístění.

Pojďme se však na celou se-
zonu podívat podrobněji. Soutěž 
začala na konci listopadu loňské-
ho roku prvními turnaji, do kte-
rých nastupovaly dvě samostatné 
skupiny po šesti celcích. Do naší 
skupiny byli vylosováni Morávka, 
Frenštát pod Radhoštěm B, Frý-
dlant nad Ostravicí A, Zábřeh 
a Stará Bělá.

Na začátku jsme ze tří zápa-
sů domů přivezli jednu výhru, ale 
hlavně jsme si dokázali, že doká-
žeme opravdu bojovat. Všechna 
utkání totiž přinášela vyrovnaný 
florbal. Těsně před Vánoci se 
uskutečnilo druhé kolo, které bylo 
poněkud smutnější, neboť jsme 

neměli dost početné zastoupe-
ní. Chuť jsme si spravili v novém 
roce, když jsme opět ze tří zápasů 
vyhráli dva a další body nám utek-
ly jen o vlásek. Jako na houpačce 
to mohlo vypadat na posledním 
turnaji základní části, která nás 
postavila proti nejlepším celkům 
naší skupiny. Na druhou stranu 
jsme věděli, že nás čekají dal-
ší souboje v nadstavbové části, 
ve které se promíchaly s druhou 
skupinou, ve které nastoupily 
Palkovice, Radvanice – Bartovi-
ce, Frenštát pod Radhoštěm A, 
Frýdlant nad Ostravicí B, Kop-
řivnice, Frýdlant Jih a Polanka 
nad Odrou.

Druhá část soutěže nám sedla 
mnohem lépe a je škoda, že jsme 
se nesehráli dříve. Na prvním tur-
naji jsme vybojovali jednu výhru 
a jednu remízu. Bodové rozložení 
zatím nic neřešilo a mohli jsme 
klidně skončit na 8. až 14. mís-
tě. Proto jsme na posledním tur-
naji sezony nenechali nic náhodě 
a na soupeře vlétli ve velkém sty-
lu. Výsledkem byl plný počet bodů 
a posun na konečné 9. místo ze 
14 celků. Při pohledu na statistiky 

nadstavbové části se navíc doví-
me spoustu pozitivních informací. 
FSP je celkově na 6. místě v po-
čtu výher, na 7. místě při odečtení 
vstřelených a obdržených branek 
a dokonce na 2. místě při pohle-
du na samostatnou kolonku bra-
nek v naší síti.

To také dokazuje, jak výbor-
nou podporu svým spoluhráčům 
vytvořili naši brankáři. Do letošní 
sezony na tomto postu nastoupi-
li Dominik Jakš, Filip Kloza a Jan 
Musil. První jmenovaný Domi-
nik Jakš se dokonce vyhoupl na 
4. místo v tabulce brankářů. Na 
stejnou metu mohl dosáhnout i Fi-
lip Kloza, který nevychytal stejný 
počet střel, ale odehrál o jeden 
poločas méně.

Na hřišti se za míčkem prohá-
něli Daniel Jirušek, Radim Koko-
šínský (kapitán), Petr Lehner (hra-
jící trenér), Jan Lukáš, Vojtěch 
Mžyk, Roman Cymorek, Přemysl 
Helešic, Ondřej Foltán a Ivo Fra-
něc. Přesto, že za výsledky týmu 
stojí spolupráce všech hráčů, je 
třeba vyzdvihnout velký úspěch 
Daniela Jiruška a Radima Koko-
šínského, kteří se v tabulce ka-

nadského bodování probojovali 
na 10. a 11. místo  v konkurenci 
177 soupeřů.

Tímto článkem bychom rádi po-
děkovali našim rodinám, fanouš-
kům, ale i dalším hráčům FSP, 
kteří se nemohli z různých důvodů 
ligy zúčastnit. V neposlední řadě 
je třeba poděkovat Tělocvičné 
jednotě Sokol Petřvald za finanč-
ní podporu.

Dovršením Podbeskydské flor-
balové ligy však florbal v Petřval-
dě pro tento rok nekončí. V době, 
kdy čtete tyto řádky, máme za se-
bou, a snad úspěšně, Velikonoč-
ní turnaj v Polance nad Odrou 
a pilně se připravujeme na další 
velkou soutěž – Hornickou florba-
lovou ligu. Ta se bude odehrávat 
v době mezi květnem a srpnem 
a postaví proti sobě týmy z Pe-
třvaldu, Vratimova, Ostravy, Or-
lové, Havířova a pořadatelské 
Stonavy. O výsledcích týmu Flor-
bal Sokol Petřvald budeme zcela 
jistě informovat na stránkách Pe-
třvaldských novin, ale nejaktuál-
nější informace se můžete dočíst 
na webu fspetrvald.webnode.cz.

Za FSP Petr Lehner

Zázvorová polévka s rýží
1/4 kuřete nebo krůtí křídlo, 

2 cibule, 5 stroužků česneku, 
1 vrchovatá lžička mletého zázvo-
ru nebo drcené zázvorové hlízy, 
sůl, pepř, 2 vrchovaté lžíce rýže, 
zelená petrželka, trochu oleje.

Na oleji zpěníme na kolečka 
nakrájenou cibuli, prolisovaný 
česnek a zázvor. Přidáme maso, 
osolíme, opepříme, podlijeme tro-
chou vody a dusíme doměkka. 
Měkké maso vyjmeme, do hrnce 
přidáme vodu, do vařící polévky 
vsypeme opranou rýži a vaříme 
do změknutí rýže. Nakonec do po-
lévky vložíme maso obrané z kostí 
a nakrájené na kousky a zelenou 
petrželku.

 
Kuře s nádivkou 

1 kuře, nádivka ( 4 rohlíky, 
3 vejce, 100-150 ml smetany, 
60 g másla, 1 středně velká ci-
bule, velká hrst petrželové natě, 
sůl, mletý pepř, muškátový oří-
šek), kousek másla na kuře a vy-
mazání pekáče, grilovací koření 
(nebo mletá paprika)

Kuře omyjeme, osušíme a oso-
líme ze všech stran i zevnitř.

Cibuli oloupeme, posekáme 
nadrobno a na másle orestujeme 
do změknutí. Necháme vychlad-
nout. Rohlíky nakrájíme na kos-

tičky a dáme do mísy. Zalijeme 
žloutky rozmíchanými se smeta-
nou. Osolíme, opepříme a okoře-
níme špetkou strouhaného muš-
kátového oříšku.

Přidáme posekanou zelenou 
petrželku, vychladlý obsah pán-
vičky s máslem a cibulí a rukou 
všechno důkladně promícháme. 
Z bílků a špetky soli ušleháme 
sníh a po částech ho vmícháme 
do nádivky. Nádivkou vyplníme du-
tinu v kuřeti. Pokud se tam všech-
na nevejde, vytvoříme ze zbytku 
bochánek a necháme upéct ved-
le kuřete. Naplněné kuře vložíme 
do pekáče vymazaného máslem 
a posypeme grilovacím kořením. 
Na kuře položíme 2-3 plátky más-
la. Podlijeme troškou vody, přikry-
jeme a vložíme do trouby vyhřáté 
na 200°C. Pečeme doměkka, ke 
konci pečení necháme chvíli od-
kryté, aby kuře pěkně zezlátlo.

Vanilková rýže s pudinkem 
300 ml kulatozrné rýže, 1,3 l 

mléka, špetka soli, 1 vanilkový 
lusk, 1 vanilkový pudink, 5 lžic 
krystalového cukru, 2 sáčky va-
nilkového cukru (ne vanilínové-
ho!,) 1 lžíce másla, marmeláda 
podle chuti

Rýži několikrát propereme 
a nasypeme do hrnce. Zalijeme 

litrem mléka. Přidáme špetku 
soli a vyškrábnutý vnitřek vanil-
kového lusku. Přivedeme k varu 
a za častého míchání vaříme do 
změknutí rýže. Pudinkový prá-
šek a cukr rozmícháme ve zbyt-
ku mléka a nalijeme do hrnce 
s rýžovou kaší. Přidáme kousek 
másla a za stálého míchání po-
vaříme 2-3 minuty. Kaši rozdě-
líme do misek a ozdobíme lžící 
marmelády. Konzumovat může-
me teplé i studené.

Kokosová roláda
Těsto: 3 vejce, 3 lžíce po-

lohrubé mouky, 3 lžíce krysta-
lového cukru, 1 lžička prášku 
do pečiva

Krém: 1 sáček vanilkové-
ho pudinku, 3-4 lžíce krystalové-
ho cukru, 300 ml mléka, 2 lžíce 
kokosu, 120 g změklého másla, 
dále pikantní marmeláda, kokos 
na obalení.

Celá vejce s cukrem ušleháme 
do pěny. Vařečkou zlehka vmíchá-
me mouku smíchanou s práškem 
do pečiva.

Těsto rozetřeme na plech 
(30x40 cm) vyložený papírem 
na pečení a upečeme (180°C, 
10 minut).

Upečený plát ihned stáhneme 
i s papírem z plechu, položíme na 

utěrku a s papírem i utěrkou sro-
lujeme a necháme vychladnout.

Z mléka, kokosu, cukru a pu-
dinkového prášku uvaříme pu-
dink. Necháme vychladnout a do 
vlažného vešleháme 120 g změ-
klého másla.

Vychladlý piškotový plát roz-
motáme, potřeme tenkou vrstvou 
marmelády, krémem (část si ne-
cháme na potření vnějšku rolády) 
a srolujeme. Uložíme do ledničky.

Až roláda ztuhne, potřeme po-
vrch zbytkem krému a obalíme 
v kokosu. Znovu dáme vychladit 
a až potom nakrájíme.

KULINÁŘSKÉ OKÉNKO
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MUŽI
Fotbalisté Hepa sehráli na turna-
ji O pohár starosty města Orlové 
zbývající 2 zápasy. Nejdříve uhráli 
s největším favoritem celého tur-
naje (D. Datyně – účastník I.A tř.) 
remízu a v posledním zápase po-
razili Záblatí. Z 8 utkání dokázali 
6x zvítězit a 2x remizovat, získali 
celkem 20 bodů a poprvé v histo-
rii tento turnaj vyhráli. 

9. 3. – 7. kolo zimního turnaje 
O pohár starosty města Orlové.
TJ PETŘVALD – D. DATYNĚ   0:0
Sestava: J. Klimecký – J. Karkoš-
ka, D. Vodák, L. Chromik, J. Jaglař 
– M. Klimek, T. Volný, J. Režňák 
(46.́  L. Pavlas), P. Hlavinka – J. 
Sklepek, T. Budina.
Výborný výkon.

16. 3. – 8. kolo zimního turnaje 
O pohár starosty města Orlové.
TJ PETŘVALD – ZÁBLATÍ   4:1 
(2:1)
Sestava: P. Jonšta – J. Karkoš-
ka, D. Vodák, L. Chromik, Jaglař 
(46.́ S. Kostka) – M. Klimek (46.́  
J. Sklepek), L. Ligocki, J. Režňák, 
P. Hlavinka (60.́ O. Cudrák ml.) – J. 
Kopel, T. Budina (50.́ M. Gorovič).
Branky: J. Režňák 2, P. Hlavinka, 
M. Gorovič.
Asistence: L. Chromik 2, J. Kopel, 
J. Režňák.
Vítěznou trofej z rukou místosta-
rosty města Orlové p. Sliwky pře-
vzal kapitán Hepa Petr Jonšta.

22. 3. – přípravné utkání.
H. BLUDOVICE – TJ PETŘVALD   
1:5 (1:3)
Branky: T. Budina 2, J. Karkoška, 
T. Volný, M. Klimek.
Sestava: P. Jonšta – J. Karkoška, 
L. Chromik, D. Vodák, S. Kostka 
(60.́ J. Jaglař) – M. Klimek (70.́ O. 
Cudrák ml.), J. Režňák, T. Volný, 
P. Hlavinka (60.́ J. Sklepek) – J. 
Kopel (70.́ O. Kostka), T. Budina 
(60.́ M. Gorovič).
Výborný výkon.

PaS

DOROST
9.3. - přípravné utkání. 
Baník HAVÍŘOV „B“ – TJ PET-
ŘVALD   3:6 (3:0)
Branky: F. Marek 4, D. Miko, D. 
Kašniar.
Sestava: Kereškeni – Cudrák, 
Sztymon, Kašniar, Durczok – Pa-
luv, Pavlas, Zajíček, Kršák – Miko, 
Bitala.
Hokejovým způsobem střídali: 
Knorr, Marek a Pytlík.

16. 3. – přípravné utkání.
Slavia ORLOVÁ – TJ PETŘVALD   
1:3 (0:1)
Branky: D. Miko 2, D. Kašniar.
Sestava: Gorovič  (46.´Kostka) 
– Kereškeni, Cudrák, Sztymon, 
Kostka (46.´Gorovič) – Kršák, 
Pavlas, Zajíček, Bitala – Miko, 
Kašniar.
29. 3. – mistrovské utkání krajské 
soutěže (14. kolo)

D. DATYNĚ – TJ PETŘVALD   1:2 
(0:1)
Branky: 23.´Kašniar (as.Pytlík), 
73.́ Šeruda (as.Knorr)
Sestava: Kereškéni – Sztymon, 
Cudrák, Knorr, Durczok(67.´Še-
ruda ) – Paluv, Pavlas, Zajíček, Kr-
šák (62.́ Bitala) – Kašniar, Pytlík
Výborný výkon. V tabulce po 14 
kolech jsou dorostenci Hepa na 
10. místě s 15 body.

MiS

STARŠÍ ŽÁCI
Starší žáci (ročníky 1999 a 2000) 
odehráli svůj první jarní zápas 
v sobotu 5. dubna 2014:
TJ Petřvald – Lokomotiva Petro-
vice 2:1 (1:1)
Branky: David Durczok 2 (asisten-
ce Dominik Šeruda 2)

Sestava: Vojtěch Gellnar - Jakub 
Crlík, Ivar Sliwka, Petr Slavev, Vla-
dimír Strouhal - Petr Hrachovec, 
Dominik Kršák, David Durczok, Jan 
Volný - Dominik Šeruda, David Sliw-
ka. Střídali Radim Špok, Áron Ada-
mi, Jakub Fujala a Adam Střádala.
V bojovném utkání se ujali vedení 
hosté. Ještě do poločasu se nám 
podařilo vyrovnat a ve druhé části 
hry jsme výsledek otočili. V závě-
ru nás podržel skvělými zákroky 
náš brankář a zápas jsme dotáh-
li do vítězného konce. Důležité 
3 body tak zůstaly doma.
Zveme všechny příznivce na naše 
další utkání. Program zápasů, po-
drobnosti o utkáních, videa a fo-
tografie jsou k dispozici na inter-
netových stránkách www.hepope-
trvaldstarsizaci.eu. 

TJ PETŘVALD – HEPO   1933–2014

Konečná tabulka zimního turnaje O pohár starosty města Orlové. 
1. TJ Petřvald 8 6 2 0   23 : 9   20
2. D. Datyně 8 6 1 1   31 : 10 19
3. Slavoj Rychvald 8 5 1 2   12 : 10 16
4. Slavia Orlová „B“ 8 4 0 4   23 : 19 12
5. Doubrava  8 4 0 4   25 : 23 12
6. Věřňovice 8 2 1 5   18 : 24  7
7. Hažlach (POL)  8 2 1 5   21 : 38  7
8. I. Petrovice 8 1 3 4   11 : 16  6
9. Záblatí  8 1 1 6 12 : 29  4

CYKLISTICKÁ SEZONA 2014 ZAHÁJENA
V Hlohovci u Břeclavi byla 

29. 3. 2014 zahájena cyklistická 
sezona. Závod pořádal cyklistický 
klub SPORTCOMPLEX Břeclav pod 
názvem „TROFEO CINELLI – Velká 
cena Hlohovce 2014“. 

Na startu se sešlo na 400 zá-
vodníků z Česka, Slovenska, Pol-
ska, Německa a Rakouska. Závo-
dilo se na okruhu v Hlohovci a trať 
měřila 8 km. Jednotlivé výsledky 
byly následovné:

Muži: jeli celkem 104 km a na 
startu bylo celkem 126 závodní-
ků. Zvítězil Adam Wadecki – Pol-
sko. Moravskoslezský kraj repre-

zentoval pouze jeden závodník 
Petr Swaczyna z CK FESO Petřvald 
a skončil na 42. místě.

Junioři: trať dlouhá taktéž 104 
km a o co nejlepší výsledek bojo-
valo celkem 49 závodníků. Zvítě-
zil Luděk Helis z SKC TUFO Pros-
tějov. Z Moravskoslezského kra-
je startoval, tak jako v kategorii 
mužů, jen jeden závodník – Ště-
pán Glombek z CK FESO. Umístil 
se na 19. místě.

Kadeti: pro tuto kategorii měři-
la trať 52 km a na startu se sešlo 
52 závodníků. Zvítězil Jakub Otru-
ba z MAPEICYKLO KAŇKOVSKÝ – 

Olomouc před druhým Matúšem 
Štočkem z Cyklistického spolku 
Žilina. Třetí místo obsadil Flori-
an Kierner – RC HRBO WEISS 
GOUMRMETFEIN Rakousko. Tato 
trojice měla 40vteřinový náskok 
před hlavní skupinou, která číta-
la 38 závodníků a kterou přivedl 
do cíle Petr Trachtulec z CK FESO 
Petřvald.  Umístil se tak na 4. mís-
tě. Je to opravdu krásný výsledek 
tohoto kadeta, je to velká naděje 
FESA a Moravskoslezského kraje, 
samozřejmě i Česka.

Ženy a juniorky: pro tuto ka-
tegorii měřila trať celkem 52 km 

a na startu čekalo 28 startují-
cích. Zvítězila Pavlína Šulcová – G 
HOST RUBENA RACING. Na místě 
druhém dojela Denisa Bartošová 
z CK FESO. Na místě 11. skonči-
la Veronika Kotalová a na místě 
12. Petra Helešicová – obě z CK 
FESO Petřvald. Všechny tři repre-
zentovaly jako jediné Moravsko-
slezský kraj.

Závod se jel za krásného slu-
nečného počasí a s jeho výsled-
kem jsme opravdu spokojeni. 
Je vidět, že zimní příprava byla 
kvalitní.

Zdenka Matasová
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Společenská 
kronika

čenská 
a

Blahopřejeme 
jubilantům 
Zdenka Čanecká 90 let
Zdeňka Lapišová 80 let 
Marie Nowaková 80 let
Božena Svobodová 85 let
Zdeňka Varmusová 80 let 

Našim jubilantům přejeme 
do dalších let hodně zdraví 
a osobní pohody. 

Uzavřená manželství
Tomáš Halmo a Lenka Niklová
Pavel Zapletal
a Barbora Herzánová
Daniel Gőrlich a Jana Kaňová

Novomanželům přejeme 
mnoho štěstí na společné 
cestě životem.

Narozené děti
Marek Jonšta
Richard Křístek
Linda Návratová
Michal Zőld 

Rodičům blahop řejeme 
k narození děťátka. 

Zemřeli občané
Jaroslav Blachura 48 let
Ivana Stuchlíková 51 let
Václav Valeček 68 let

Pozůstalým vyslovujeme 
upřímnou soustrast.

Blahopřání
Dne 30. dubna 2014 oslaví své 

70. narozeniny paní MUDr. Jana Fialová.

Kalendář ti zas píše o rok víc,
slůvkem psaným chceme ti říct:

Vše nejlepší, hodně zdraví,
ať tě dalších 365 dnů baví.

Všechno nejlepší přeje manžel Miroslav, 
syn Tomáš a dcera Kateřina s rodinami.

Blahopřání
Dne 2. května 2014 oslaví své významné 

jubileum paní Květoslava Čížová. 

Hodně štěstí a zdraví do dalších let přeje 
manžel Josef, dcera Monika a syn Radek 

s rodinami. 

Vzpomínka
Dne 15. dubna 2014 uplynulo 100 let

od narození pana Rudolfa Franka.

S láskou a úctou vzpomínají synové Jindřich 
a Ivo a dcera Marie s rodinami. 

Blahopřání

Dne 28. dubna 2014 oslavila 
své 80. narozeniny naše 

maminka, tchýně, babička 
a prababička,

paní Zdeňka Varmusová. 
Do dalších let Ti přejeme 

hodně štěstí, pevné zdraví 
a samé radosti. 

Přání posílají dcery Alena, 
Mirka a Martina s rodinami. 

Blahopřání

Dne 15. dubna 2014 oslavil 
své 70. narozeniny
pan Juraj Gemer. 

Svěží mysl, pevné zdraví, 
hodně štěstí, pohodu 

a vždycky dobrou náladu přejí 
manželka Marie, dcera Jiřina 

a zeť Ivoš, syn Tomáš a snacha 
Radka a vnučky Monika, 
Simona, Natálie a Tina. 

Vzpomínka
Jen svíci hořící a krásnou kytici Ti na hrob

můžeme dát, s láskou a slzami v očích
na Tebe vzpomínat. 

Dne 28. dubna 2014 jsme vzpomněli 
2. smutné výročí úmrtí pana Josefa Fojtíka. 

Manželka, synové a dcera s rodinami.  

Vzpomínka
Čas plyne, smutek zůstává, pro bolest při 

ztrátě dítěte neexistuje náprava. 

Dne 27. dubna 2014 uplynuly 3 roky, 
kdy s nesmírnou láskou a bolestí vzpomínáme 

na mého syna Jakuba Šeligu. 

Za celou rodinu maminka Gabriela.

Vzpomínka
Dne 23. dubna 2014 plynuly již tři roky od 

chvíle, kdy nás na Bílou sobotu navždy opustila 
paní Jiřina Bylková, rozená Valečková.

S láskou vzpomíná dcera Jiřina, syn Tomáš, 
sestra Jarmila, manžel Jaromír a celá rodina.

Vzpomínka
Maminko, babičko, opustila jsi nás příliš brzy, 

ale máme Tě pořád v srdíčku. 

Dne 9. května 2014 by se dožila 72 let 
paní Marie Hanselová. 

S láskou vzpomínají vnučka Mariánnka, 
vnuk Matěj a syn Rosťa. 

Vzpomínka
Kdo lásku a dobro rozdával, ten neodešel

a žije v našich srdcích dál. 

19. dubna 2014 jsme vzpomněli
4. výročí úmrtí paní Jarmily Budinové. 

Manžel, dcery Jarmila, Naděžda a syn Milan. 

Úmrtí
S bolestí v srdci oznamujeme, že nás dne 

6. dubna 2014 opustila ve věku nedožitých 
68 let paní Marta Bőhmová. 

S naší drahou zesnulou jsme se naposledy 
rozloučili dne 11. dubna 2014.

Zarmoucená rodina. 

Úmrtí
S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuzným, 

přátelům a známým smutnou zprávu, že nás 
náhle dne 19. března 2014 opustila naše 

drahá dcera Ivana Stuchlíková ve věku 51 let. 
S naší drahou zesnulou jsme se naposledy 

rozloučili v úzkém kruhu rodiny. 
Zarmoucená rodina. 
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INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE

AŠ PETŘVALD PROVÁDÍ VÝCVIK
V ŘÍZENÍ NA SKUPINU „B“

Tel.: 737 615 199
e-mail: ondruch.jiri@seznam.cz

TJ Sokol Petřvald nabízí k pronájmu 
nebytový prostor

- vhodný jako kancelář, studio apod.
Samostatný vchod. Zařízená kuchyňka + soc. zařízení. 

Ihned volný. Více informaci na tel. 736 641 720 

KOMINICTVÍ RADOVAN POLAKOVIČ
IČO: 74447971, kominictvi1@seznam.cz,

Tel.: 605 379 799. Pravidelná kontrola spalinových cest 
330,- Kč, vložkování, frézování, čištění komínů a kouřo-

vodů, veškeré další kominické práce. NÍZKÉ CENY

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZNIČEK 
V BYTĚ ZÁKAZNÍKA

mobil: 605 140 362 
Opravy provádíme v lokalitách: Petřvald, Rychvald, 

Orlová, Dětmarovice, Bohumín a Ostrava.
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PŘIHLÁŠKA – UNIVERZITA 3.VĚKU PETŘVALD 2014 - 2016

Jméno__________________________________________________

Adresa _________________________________________________

Dat.nar.______________________ vzděl.______________________

Email ___________________________________________________

Telefon _________________________________________________

Zapl. I.roč_____________ II.roč_____________ III.roč_____________

Datum _________________ podpis___________________________


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Grilování, opékání párků, losování účtenek o hodnotné ceny.           

Slosovatelné účtenky se dají pořídit již v týdnu od 12. 5. s podmínkou 
koupě pěti 0,5l piva v restauraci KOTELNA!!! Podrobnosti v Kotelně. 

Rezervujte si proto místo u stolu. 

 

G 

VÝCVIK PSŮ
Soňa Barnová

Kurz základní ovladatelnosti psa

Zahájení kurzu proběhne v neděli 11. 5. 2014 v 10.00 hodin.

Kurz je dvouměsíční a obsahuje 10 výcvikových lekcí.

Výcvikové lekce budou probíhat každou sobotu dopoledne na ad-
rese Na Úbočí 698 v Petřvaldě.

Obsah kurzu je přizpůsoben pro majitele pejsků všech plemen 
i velikostí, pro štěňátka i dospělé psy.

Zájemci o kurz se mohou přihlásit do 11. 5. 2014 na tel. čísle 
731 419 055 nebo na emailové adrese: barnovasona@centrum.cz

Případné dotazy ráda zodpovím.

Koupím dům, chatu, popř. parcelu. 
Možno i zadlužený. Prosím nabídněte.

Tel/SMS 608 370 379.

MASÁŽE
V Petřvaldě, Odborů 1180,

provádíme regenerační a rekondiční masáže.
Masáže lze provést i v klidu vašeho domova.

Masáže jsou cílené, a to dle potíží každého jedince. Řešíme 
potíže s krční, hrudní, bederní páteří i s klouby ramen, loktů, 
kyčlí, kolen, srovnání délky nohou atd.... Pracujeme různými 
metodami: Dornova metoda, Kraniosakrální terapie, Spinal 

touch, Rolfing, lymfatická masáž, atd...
Lze se kontaktovat na tel. čísle 777 781 811,

e-mail: ladislav.pinter@tiscali.cz, //www.sweb.cz/dzpc.reiki

INFO K INZERCI
www.petrvald.info
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KAMENICTVÍ
PLOSZEK

KAMENICTVÍKAMENICTVÍ
PLOSZEKPLOSZEK

Pomníky, žula, mramor,Pomníky, žula, mramor,
teraso, sekání písma,teraso, sekání písma,

opravy a rekonstrukce hrobů,opravy a rekonstrukce hrobů,
broušení terasa, pracovní desky.broušení terasa, pracovní desky.

www.kamenictvi-ploszek.webnode.czwww.kamenictvi-ploszek.webnode.cz

Tel.: 604 835 377Tel.: 604 835 377

Kocourek Josef VÁM NABÍZÍ
- čištění koberců a sedacích souprav

- půjčování stroje Kärcher
- mytí oken

mobil: 606 363 300, 731 490 561

 

 

 

S  

 

 

AKCE, SVATBY, NAROZENINY, 
 

 

 

 

ul.  –  

tel. 777 890 330,    www.petrvaldanka.cz 

VÝVOZ A ČIŠTĚNÍ 
ŽUMP, SEPTIKŮ 

A JÍMEK
Skrzyžala Josef
volejte kdykoliv

739 424 311

DROBNÉ
SOUSTRUŽNICKÉ 

PRÁCE
TEL. 724 153 059

PAVEL MANN

Byt 4+1 na prodej 
Havířov / Šumbark, ulice Mládí, 3 p.

Nabízím k prodeji družstevní byt 4+1+komora, zasklená lodžie, 
3. p., výtah, vel. 76m2, dům po celkové revitalizaci, kamerový sys-

tém v domě, nájem 5.800,- Kč / 2+2.os. 
Cena: 490 000,-Kč, Tel: 724 476 277


